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Kanubposka cpeacts maMepenuii

HM
WEHpP KATHEPO0aMNOrD ke
M Hamepenns, THN (rpymma) Merponoraieckne Tpebopani NpevmeanEne
/i CPeACTE HIMepeRni AMATIATON MIMEperHit HEOTIPETENENHOCTE
(MOrpemnocTs, Kaace,
pasps)
1 2 3 4 5
190005, r. Canxr-Ilerepbypr, Mockosexnit np., g, 19
HIMEPEHHA '’EOMETPHUYECKHX BEJTHYHH
1 Jlammes cnexTpanbHbe (0,4 —0,7) MEM Urges=(2,5-107 - 2,1-10°%)

0,2 — 500 wism Utgse=(0,6-10% - 0,3-10°%)

2 |MaMepHTeny WIRH BOMH TA3EpOR A= (04 —11) mrm Ugas = (10°1" - 5-10%)
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1 2 3 4 5
3  |Monoxposaropst (0,4 = 1) mrm Usgss=(5-10% — 5-10°%)
; 4  |Jaseper wacToTHO- =04 = 11) mem Ugss = 0,02 dhna
I ETAGHNHINPOBAHHRE
5 |llazeprl nepecTpannpesEe L= (04 =11) Mun Ulass = (1,510 - 0,4-10°%)
H TaI0DEE HENPEpLBHOTD
neficTriA
6 [Hasepurenn nepememennii (109 =10 m Ugs= 0,2 im
nasepubic
7 |YCTAHOBRKH RS MoBepEN (0,001 = 10007 nm Usgs= (0,02 — 0,100 msom
LITPHAOBGIE MEP JANHHL
8 |Mepel RuHHR ITPHXORLTE (0,000 — 20007 nana Uazs = (0,02 — 0,30) nxsa
| 9 |OGECKT-MEKDPOMETDE (0—1) nime Upza= 0,02 narem
i 10 |JlenTes wamMepHTenEHbEe (0,001 =30) m Wygs= (1 = 450) mpn
; . (0,001 — 100) M
11 |PyneTn H3MepHTCABHRE (0,000 — 100) Unss ™= (15 — 4507 prm
12 |Mepsl BEICOTRI CTYRERR {1 =30007 rm Unges= (1,6 - 21,1) mrm
o Al no [S80 5436-1
13 | Tpyiis: BHanpuELe (0,5 =30) u Unos = (3 - 48) mrm
|BIMEPHTENLHEIE
14 |Heansl reoneamdeckme no 4 M Ups= 0,36 mum
15 |VeTanoBkn A% NOBEPKH (0,1 — 1000) M Usgs= (0,01 = 0,06) nmn
[KOHIEBEIX MEp ITHA
16 |Mepr: anuus kOHUEBRIE (100 — 1000) s Uess= (0,03 = 0,20) mxmt
MAOCKONAPAIIETRHEE
17 |Meps! AAHHEL KOHLERLTE (0,1 = 100 mam Uaos= 0,03 mem
MICCKONAPUUTENLHENE
18 [Yeranonkn Am8 moRcps (0,001 =300 Upgs = (0,5 — 25) My
Imucpm'enmux Iewr,
HIMEPHTENBHLIX PYNCTOR (0,001 — 50) M
19 | Jinmeiiey HIMepUTCABHER {0 = 3000) mum Ugas= (0,03 —0,23) nm
20 |Menedizs undporee {0 = 3000) xx Ugos = (0,006 — 0,15) smt
. 21 |YCTAHOBKH JUIA TOBEPKH (0= 50) Uiz = (0,05 — 12) mm
YPOBHEMEPOR
22 |¥popHeseps! najepHuie, (0=30)m Upgs= (0,1 —2) npma
YAETRAIBYKOBRIE,
PANMOBONHORLIC, SNEKTPOHHEE,
MHKPOBOIHOBRIC, PATANNELE,
EMEOCTHRIE, BOMHOBDIHEIE,
nenmmexoBse
23 [FoRoEEH HEMEPHTENRHRIE H (0= 1507 Upgs™ (0,01 — 3) nirm
HHEHEATOPE (prIMaAHo-
ayaarTee, nufposme,
MHOrOGGOPOTHRE, HACOBOTD
1A, MHKPOKETOPE], MHKSTOPE,
OITTHRATOPEL, MHHHEATOPI)
24 |[Ipubops A8 NOBCPKH (0= 1007 nene Upss= (0,01 — 2,5) mrme
HIMEPHTELIEX MONOBOK,
HHWESTOPOR M HHAHKATOPHELX
HYTPOMEDOB
25 ([Tpuopst ANR NOREPKN (0 — 1007y mm Usgps= (0,1 — 20 mrm
IKCTEHIOMETPOR




Ha 35 mucrax, auer 3

28 — 4 HETHE Ha 1"

1 2 3 4 ]
26 |ToOMEIHBOMEPEE H CTEHKOMEDR] (10 = 200 mmi Upss™= (1= 707 naseud
[smHKaTOPHELE
27 |Cpencrea mamepennii = 40w Uess= (0,005 = 1) mmt B
|B2aMMHOTO pacTIOMCHEHILA AMANAIOHE HIMepemi
noOBEpXHOCTEH or 0 mo +40 nu,
Uggs= (1 = 0,005) mne m
AHATTATOHE HIMEperii
ot -40 go 0 sm
28 |MuKpoMeETPHl {0 — 30007 xm Ugazs= (0,5 — 207 nawnt
29 (IlanreHRHCTRYMERT {0 = 4000) mm Ugps= (0,003 = 0,15) mm
30 |CryGuuoMepkl (0 = 300) sm Ugas= (1 = 8) ntecmt
MHEPOMETPHEECKHE H
HHAHKETOPHELE
31 |Cro6m (0 — 2000) mm Ugas™ (0,3 — 12) sxcmt
32 |[TpornGomeper (0 — 3000 mm Ugss= (0,01 — 0,15) same
33 |InHHOMEpE! FOPHIOHTAMLHEIC H {0 — S000) sam U gs= (0,01 — 15) napm
BEPTHRANEHE (ALICOTOMEDLT)
34 [MalnHHED HIMEPHTENLHELE X - 15000 rne Uaps = (1,35 — 40) mxm
TPEXEDOPAHHATHEIE Y - 5000 nm Uags= (1,35 = 15) mmm
Z - 5000 Unos=(1,35— 15) Mt
35 |y (0,02 = 2} nama Ugps = 0,7 nem
36 [[aGnoHe panHyCHME R (1= T0) s Upss= 10 mrm
37 |Cura naGoparophme (0,02 = 125) mm Upas= 1 Mum
38 [MukpoMeTpel ORYIAPHEIE 15x
EHETOREIS (0 —8) pm Ugas™ 5 munt
39 (INabnous peasbossie (0,4 — 6,070 pam Ugas= 5 mun

40 |YronsHHEH NOBEPOMHENE

(60 — 1600) pw

Usss= {1 — 36) arn

ANEHEIT

4] |Hoss HiMepHreisHse (0,3 —0,9) pm Upss= (0,3 = 3) mxmi
42 UTyIme! H3MEpHTEREHELE 10x
(0 —30) mm Upss= 1 mxm
43 |[LaGnoHs cneuMankHse K (0= 2200 am Uggs= 10 kM
YHHBEPCLNBHELE
(0= 160)° Uggs= 1"
44 |IllTanrens, WaGnoNsl, cTeRmEl {0 = 30040 nina Uggs= (0,0005 — 0,5} st
H NpHOOPE KEMeIHO0pOKHELS
(MY TeHaMEPHTETLHEIE) (0360 Waoe=1"
45 |Peiikn (Doposmnse, {0 = BODDY) ning Ugge= (0,0005 — 0,57 nans
BOIOMEPHEIE B Ap.) Ugas= 1
(00— 360)°
46 |Mpecbpasoparens AHHETHEIX {0 — 70000 s Ugge= (0,02 — 6) mEm
MepeMeie R, SRCTEHIOMETPE
47 |IMpubopst HIMEpHTENLHEE {0 = 10007 nem Upas= (0,1 — 20) mrm
YXKOOPIHIATHEE, B T.4.
NPOSKIHOHHEE {0 - 360)° Uass= 10"
48 |[{uunapmpu rOpHA0RTANBHERE {0 — 200 nan Ugas= (0,1 — 0,5) mem
49 |MEKpOCKONE ONTHUSCKHE (1 = SO00Y st Ufpas=3 %
HIMEPHTENEHENE
50 IMuxpockons HIMEPHTEIRHEE (0 — 3007 nwr Ugss= (0,3 — 3) MM
}"H]I.EEP:H.I'.II:HHE
31 |M||H;|mcmnu OTCHETHRIE (0 =12) namt Uas = 3 nasen
52 (Kommnexchl crpHaHHroRod (2 - 10) mm Usss= 0,05 mm
perHeTpALEHNT
533 |JTumeiiRy NOBEPOMHELE (50 — 500) mm Uggs= (0,2 — 1) prm
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ARTOROMUTHMATORBL

1 ] 3 d ]
34 |BpyckH KOHTPONBHEE (150 = 5000 nm Ungs= (0,1 —0,5) mrm
35 |[Tnirrst noBEPOYHEE or 160= 160 g0 2500= 1600 Unss= (0,7 =2,7) MEM

MM
56 | Mumeiisn cHEYCHRIE (100 — 5000 nan Ulggeg = 2"
57 |Mnacrumst nnockwre 3 (30 = 2007 M Uges= (0,07 = 0,10) mxm
CTERMARNLIE A
unTepfepeHHoHHER
HIMEpeHHH
58 {Hurepdhepomerpa ann @ (0 — 200) nn Ulggs= (1 -2) %
HIMEpPEHHE napaMeTpos
OTEIOHEHHIT OT MIOCKOCTHOCTH
59 |Cucremst i KOMILIEXCE! 1UIR {0,0001 = 10d0) m Uggs= (0,03 = 1007 mm
ATOMEHOR H Ta30Ro# Uggs = 20¢
NPOMEILINEHHOCTH {0 —360)°
60 |Cuctemst koopaHHATHO- (0 —35000 M Ugse = (0,0005 — 1,5) mm
MEMEPHTENEHEIG (BEIHAAN
TPEKEPEI M CKAHEPH ) (0 =360 Ugas=0,2"
61 |Husemips: onmseckse B (0,1 — 5000) M Upss=0,1 aam
|Il.|l|1}peam
62 |Hupenmper nasepHite, BRIHOUAS (0 —700) M Ubgs = 0,05 nam
MA3EPHEE NOCTPONTEN
mnockocTeR
63 [Pestin smmenmprntc (0~ 8000) Upgs = (0,05 — 0,5) sox
64 |Merpourrorn {0 = B000) neme Usgs= (0,1 - 1,5) smt
63 |Bexn mamepuTeiLHLE (0—-12)m Ugss™ (1 = 3) Mnt
66 |Kypeinerpi 1 nprbopel (0,01 = 99099 99) Upgs= (0,005 + 0,002L) m,
MY TEHZMEPHTELHEE rae L-senmusa qHeneaHo
PABHAN WIHHE, BRPREeHEol B
METpax
67 |HamepsTens fAnums (0,1 — 99999.9) m Ugss= (0,05 + 0,004L) M,
METCPHANOR rae L -BenHyHHa MECTCHHD
PHEHAA JTHHE, BRPAKCHHOH B
METpAx
168 |Taxcomerpit (0= 10000) m Upgs= (0,2 + 1-10°L) mm,
* Unss= (0,2 - 5)",
(0 - 3608 rie L-neniasusa 9HenenHo
PRBHAA IUIHHE, BRPAKCHHON B
MILTHMETPAX
69 |Cucrems nazepHie (0 =100} m Ugps= (0,05 — 5) naxm
HIMEPHTENBHEE
(0 =360 Ugss = 0,05"
70 |HanesoMmeps (10— 35000 m Upss= (0,001 — 1,5) mm
7] |BasHent reoNeIniecKme (24 —3500) M Ugss= 0,5 10°L sane,
rig L = gamna, s
72 |DkaamenaTops: (0—6) Ugss=0,01"
HHTEphepeHLBOHHEE
73 [VrnomaMepHTensLHES (0= 3600 Uyse=0,015°
YCTAHORKH
74 [MuororpaHHee NpHIMEL, {0 =360 Ugos=0,05"




Ha 35 nmucTax, nMeT 3

1 2 3 4 5
75 FRANHENE TPHIMBL {0 = 360" Upas= 0,05"
76 |Yrnomee Mepst (0= 3607 Upas = 0,05"
77 |ABTOKOAAHMATOPE] (0 - 2400 Uges=0,02"
78 |¥rnoMepHbIE YoTan0BKH (0 - 360y Upps = 0,06"
79 |[TpeolpasoBaTenH YIIoRL (0 =360 Upgs=10,1%
nepesenenmil (3HRoTepn)
B0 |CHcTessl yTI0OHIMEPHTENEREE (0= 3607 Upgs= 0,2
Bl |¥rrozamaromme YCTAHOBEH H (0 =360 Ugas = 0,06
npuGopst
B2 |[[Mpubopss yrooese (0 =360 Ugss = 0,1"
HIMEPHTENEHEIE IEAHTERHBIC
B3 |OnrHueckie HennmenkHee (0 — 3600° Ugss=0,5"
rOAOBKH
84 |Teomomrre! (0 — 360) Upgs = 0,05"
85 |TOHHOMETPEI, FOHHOMETPAI - (0 =360y Usse=10,1"
CMEKTHOMETPE
86 | DErzaMeHETOPE (0 =360) Ugos=0,08"
87 |Kpamparrsi onTHUSCKHE (0 — 3607 Ugas= 2,5"
88 |¥powmm: + 30" Ugos= 0,2"
- ¢ MHEpOMETpHMECKD i momauei £ 30 Ml Ugas= (0,01 = 0,3) sat/m
|anamyE;
- paMHEIE H GpYCKOBEIE. 250 am Usgs= 0,002 mntfua
89 |YponHH 3nEKTPOHRER & 90 Ugge= (0,05 = 30)"
[MHAMAIOHE HAMEPEHM
ot 0® go 90%,
Uaos= (30 - 0,05)"
OHATAZOHE HIMepPeHNE
ot mumyc 90° ap 0°°
B0 |YraoMmepel {0 =360y Ugps = 1"
91 |Haseputems cyMMapHoro {0 —35)° U= 0,2
i mofTa pYReBono YIpasienHa
92 |CTenme! ANA KONTPOMLA YTOB + G0 Ugss = 0,5°
VETATIORKE Komed
93 [Mepti BMYTpeHHETD OHaMeTpa (0,5 — 007 nane Upss= (0,05 — 0,3) pxent
(kosua)
94 |Meps: usTHHAPHEECKHE (0,5 = 5007 mm Uos = (0,05— 0,3 nroa
HAPYHHEX PAIMEPOE —
wamiBpst rragne (npoben)
95 |[IpoBonouss 0 pONHEH @ (0,1 — 60) mu Unas™= (0,1 = 1) naxeme
96 |Hyrpomeps (0,3 — 4000) mum Uggs= (0,6 = 207 mas
97 |I'pHHDOMETPE! {0 = 1000) mEm Upas = (0,1 = 5) nawent
98 |KanuGps! pessbonse:
- METPHYSCKHE, (1—350) mm Ugas= (1~ 3) mem
- TRYOHLE HHAHHARHYECKHE, (178 = 20y Unos= (1= 5) s
- TRYOHRIE KOHHICCKNE, (1/8 =20y Unas={1—5) mrm
- HMEOBLIE B65-3203 U= (1 —3) mpm
99 |lTpnGops ana W3MepeHHa (1= 300) mm Upgs = (0,1 —0,5) mum
[AHAMETPOE OTECPCTHIE
100[Creremer ANR MEpeHnE {0 — 2000 mm Upss= (0,1 = 15) mrcm
Ty ¥ peasfossx kanufpos
| meTdned cnoscnod dopaest
101|Cpencrea nameperuii (0 = 3507 Unes= (0,5 — 300 srene
napameTpor pessiin
102{Mepet TONUMHL MOKPLITHI (0 — 200 Uggs= (0,1 — 507 sun
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1 2 v 3 4 5
103 |Mepst TOMMHAS (0,01 = 500) sm Unss= (0,05 = 1) MEM
104 | TosmmHoMeps! + (0= 500) Mm Upgs= (0,0003 — 5) mm
| YNBTPasBYKOBIE,
BHXPETOKOBEIC, MATHHTHBIE (4500 - 6400) m'c Uhee=0,1%
105|Meps WepoxoBaTOCTH Ry (0,01 = 150) nrm Uhos=(6-1)%
Rz Rmax (0,01 — 2507 aaecm
106|OGpazis MEPOXOBATOCTH Ra (0,01 = 1500 mxm Ulgos=({20-13)%
NOBEPXHOCTH (CPARHEHHA) R Romwe (0,01 — 3207 msv
107 |[Tpubops! ANA HIMEPEHHT R, (0,001 — 40070 mrm Ufas= (10— 1) %
NapaMETPOR IMEPOXOBATOCTH Rz Rinax (0,001 = 30007 srm
108|FaMepHTenH MepOXORATOCTH (0,6 — 3) MEM Upos= 0,2 MM
Gysary 1 KapTomHa , .
109 3TAT0HE SYBCTEHTENBHOCTH 01=5)ma Unss= (5 — 1000 saxm
110|Meput (oGpasuss) ana or 0,0 M Uass= 1 mim
M ETOCKOTIHNA h '
- Ra (0,01 — 150) mEm Uhes= (6—11%
Rz R (0,01 = 320) mixm
{0 - 360)° Uggs=2"
111|OGpasim Ana HepaspymAOMETo (0,0007 = 1007 nm Ulyos=(0,3 — 5) %
KOHTPNIA Ra (0,01 — 150) msca
: Ra Rense (0,01 — 320) mxu Uspas=(6—1) %
112|OGpasim Manodl LTHHEL [MHpEL, (0,7 = 10007 M U= (5 - 0,5) %
| doTomalnom, ofpasus ans ' i
KANHOPOBKE MEKPOCKONOR H
p.)
113 Medexrockonst MEHAMATLHBI paaMep Utgos= 1%
VIETPaIBYKORELE, nedexra; 0,1 MM
BHXPETOKOBBIE, MATHHTHEIE rmyGHEA JAneraHua nedexTa: D= (0,05 =T) %
(10'— 100) %5 TommmMHRL
GTEHKH
114|{Kommnexes pagsorpagirecykue (0,01 - 1000) My Uags= (0,1 - 0,7) mum
H PEHTIEHOTENCEHI HOHHEIS 3
H3IMEPEHHA MEXAHHYECKHX BEJHYHH
115|BropiHkie ITATOHE — KOMHE 1 &r = .
L | . Usos =2,4-10" mr
116|B atou S0 —
# “Tﬂpm“mlmml a:aic-pm ) S (1-10%-20)xr . Ulass = (0,6 MEr = 3,0 Mr)
117 Mepsi Maccel (THPH, TRY3EL, (1:10%—20) xr Uges= (0,6 mr - 3,0 mr)
paboune sranous mo FOCT :
8.021)
118|Mepss Macce! (FHpH, rpy3sL, 200k, S00 & 1 1 Upss=(0,3r-1L,6T)
pabouse sTanoHs no I'OC ‘
8.021) : ;
119|Beckl HeaBTOMATHYECKOTO (1:10% = 60) kr Uges= (1:10*4,6-10"°) kr KannGpoaxa
| meiicTRIR (2:10°% — 1000} &r Usss=(1,3-10%1,6: 10%) gr | conoue 1000
K
0,002 kr— 200 T U 5= 0,03 % PCENATE
0,2 kr—200 7 Uloss= 0,03 % ety
BECOR
120{KoMnapaTopsl MACCE {1-10%= 5000) xr Ungs= (2,510 50-10%) mr
121 Types nETpoBkIe (720 820) r Upas=0,Tr
l-ro H 2-ro paspama
o FOCT 16464
122|BnaroMepst (0 — 100) % Upgs=(0,012-1,16) mr

TePMOTPABHMETPHIECKHE
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1 2 3 4 5
123 | HHaMOMETPET STANOHHEE (10=10%H s = 0,01 %
{mo TOCT B.640
(105—2:10°) H Wass = 0,05 %
- 1055 109H Usnss =0,05 %
124 | Tunamoumerpet padoune (10105 H Ufgos = 0,01 %o
(10fF=2:10%H Ufyes = 0,05 %o
(2:10%~—5-10°H UPgss = 0,05 %
125 HaTisen cHIOHIMEPHTEITHHELE (10—109H U5 = 0,01 %
(10°=2-105H e = 0,05 %
(2:10° —5-10% H W =005 %
126|JaraHEn BecoMIMepHTEILHER (1—510°) kr Ufges =001 %
127 | Mammms 10 =9- 10" H =
s ( o) Urass =(0,01 —0,05) %
128 |Mammme RENETATENEHER {(10—-10%H Ulass= 0,03 %
(10%= 5-10%H
{0-3)m Ugas™= (1 — 5) Mzt
(0,001 =2500) sat'st s = (0,2-0,05) %
129\ Teepaomeps, (8 —450) HB Ulgas=2 %
MHKOTEEPAOMEPH:
- Bpesemnn (8 - 2000) HY Uags=1 %
- Buxxepca
- Pokrenna (20 =67) HRC Uggs=10,5 HRC
- llopa
{20 — 100) HSD Upss= 1,5 HSD
130 Teepmomepss MARTHHEOBEIS (0,1 —2,50) yon. em. Unes = (0,005 = 0,10) ycn. en.
131|Tpubope: onpenencuns (10 — 1007 %% murank Uas= 1%
|np|}t||m|:'m bBerona
132{Wissteparresst fiposmocTH npi (0 — 1000) »ne Uggs= 0,1 mm
ynape

HIMEPEHHA [IAPAMETPOB NOTOKA, PACXOJIA, YPOBHS, OBPLEMA BEIECTB

133|Verpoticrea otfopa npobe, (0,002 — 50) ma*aem Usgss=0,1 %
yeTpoiicTaa neweoTGOpHERE,
[HIMEDITENH H PETrYNSTOpR (50 — 2507 mv’/nse Usss=10,1 %
pacxofa raza
ﬁjﬂ-m}mahnm Fpes= 0,1 %
(0,1 — 60000} md® Foss=0,1 %
134|JlozaTope!, MANETKH, WINPHIE, or 10 ma 10 101 Uass= (6 - 0,01) %

MHEPOLITIPHIIEL, MEPHE
BMECTHMOCTH CTERNAHHRIE,

INACTHROBRIE

H3IMEPEHHHA JABJIEHHA, BAKYYMHEIE H3IMEPEHHA

135

STANOH-KONHA eNHHHLL
IARTCHHA

(0,02 — 100) MITa

Ugas= 2,16-10°° MITa

136

Pafiouite (ETOPHAHEIE) STATOHS;
MAHOMETPE! TPY20TOpLUIHERRE;
RATHOPATOPEL HABAEHHA

(nasamye 0,1 — 100) MITa

Ugss= 5-10°° MTTa
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137

MasoMeTpl, BaXyYMMETPE,
MAHOBAKY Y MMETDPE
TPY30NopIIHERLIE

{mumye 0,1 — 250) MIla

Ugss= (7-10 - 12,5) MITa

138

Kanubpatopr naeneHmHs;
MAHOMETPH UHPPOBEIE;
npeabpazoBaTeny
HAMEDHTEIRHEIE

{mmmye 0,1 = 250) MITa

Uoss = (7-100%- 12,5) MITa

139{ManoMeTpaL, BAKYVMMETPR

MAHOBAKY YMMETPE
NOKAALIBARIIIHE;

A MaHOMETpE!

{nmmmye 0,1 = 250) MITa

Ugyes = (0,75 — 20) MITa

140 ¥ cTanonK [s MenLTTAHIL,

noBepsH Han kansbposks CH
EBIICHIA

{mnzerye 0,1 — 250) MITa

Upas = (1-10* — 12,5) MITa

141

AHATHIATOPE BARIEHIA
HACHLEHHLIX IHPOE

(8—115) &Ila

Uses =(1 =31 sdla

142

CrannapTHEe obpasie

AABMCHHA HACEHUEHHBLX Mapoe

(8-115) klTa

Ugss = (0,5 - 2) lTa

14

Lk

PaGouste (FTOPHYHEE) FTATOHR!
EOMHWITE MARTEHHS A8
PAIHOCTH JaBmcHi

(10*—4-10%) TTa

Uss =(0,1 - 1,1} ITa

144

MHRpOMaHOMETPRL
npecGpazosaTen,
HIMEPHTENEHEIE,
IATIHEH JABACHAR

(1-4-10* [a

145

MurposanoMeTpsl,
HANOPOMEpPBE, TATOMEPE,
POHATIOPOMEPH
MOKAIE BAKIIHE,
kM A ONETDE;
npenbpasoBaTans
HIMEPHTENRHEE,
SAMETIHE TARTEHHA

Ugss = (0,2—2,2) TTa

(1-4-10% Ia

Ugss = (0,4 - 5) [1a

146

Palfoune (ETOPHUHEIE) STAMGHEL
COMHML MABITEHHA 115
ofTacTH HAIKHX AfComHOTHRIX
AR

(10° - 10%) Ta

Usss=1,6-1021Ta

147

W CTAROBKH JTANOHHEIE
BAKYYMMETPHYECKNE,
BAKYYMMETPEL ITATOHHRIE,
npeofpeioeaTeny
HIMEPHTENBHENS ITATOHHBIE

(107 - 10%) INa
(6,6:10% = 10% ITa

Ulgs = (4,1-102 - 1,2:10%)
Uass=(17,3-107 - 2,9-107)

148

CTAHOBKH
BAKYYMMETPHUECKRE,
BAKYYMMETPH,

npecbpazoRaTenH
HIMEPHTRILHEIE

(6,6:10* - 10" ITa

149

Mepsi moToka (TedH renHesste),
HOTOROMEPE], TCTEHCKATEMH

Uoes = (57,8:10% = 2,9-10%)

(10 = 1) s Mafe

Ulgss = (35-10°7 = 1,73:10%)

150

BTropuusble 3TATOHEL eIHHHIE
| mARTEMI 18 ofmacTe
Laﬁmnmmm MARNENHE

(1—1-10%1a

(1-10* — 1,3-10*) [Ta

(7 - 1000) kT1a

Ugos = 4,6:107ITa + 1,8 104 p

Upgss = 7,0-10% Ta + 1,8-10%p

Ugges = (2,6-20) [Ta

p-
HIMEpACMOE

HABNCHHE B
TIACKAMAX,
70
HHTERTICOTHE
yiomas
fopuyna
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151|PaGosie 3Tan0Hb! SIHHRLE (1=1-10%11a Upss = (5-500) [Ta
BCOMOTHOND NARNSHNA,
HIMEpPHTENENETE
npechpaloparen adcomoTHoro
| ABEHIEA

152|ManoMeTpil FpyIonopIIHensie {0 =17 MITa Uyss = (5-500) T1a
abCOMEOTHOND NABIEHNE,
MAHOMETPE UHPOBELE,
ranuGpaTops abcomoTHOTD

RITEHHA

153 |BaposMeTpe BHOPALHOARD- (0,5 — 280) kITa Upss = (5-1007 ITa

HACTOTHRIL
H3IMEPEHHA GHIHKO-XHMHYECKOID COCTABA H CBOWMCTE BEIIECTE

154X pomarorpades rasoasie (0,001 — 9997} % .05 =(0,6-0,001) %5
MPOMBIIIIEHHELE A
ONpeNenenn KOMIOHEHTHOTE
COCTARE H NplMecedt B
MPHPOAHLIX, NOMYTHEIX,

CHMARENHBIX TA3AX,
HECTADHMLHOM FA30BOM
KOHACHCATE H Ap.
155 enepaTophl BIOKHOGTH TeMmnepaTypa TOUKH POCH Upss=0,1"°C
FHHAMHYECKHE (e 100 — 60) *C
MonApHas qons ROarH Unzs = 0,01 s
{0 —23000) man (o mManazone
ot 0 5o 0,5 mm)
Uy g5=2 %
156|Cpenctag HaMepeHHii TeMnepaTypa TOMKH POkl Uges=0,1 7C
BAXKHOCTH FA305, B TOM 4HC0e (Murye 100 - 60) °C
THIPOMETPE], NCHXPOMETPEL, Monapuas aons snarw Uass =0,01 man’?
AATHHEY BIRKHOLTH, (0= 23000) s (2 nHanazone
TEPMOTHTPOMETPEL ot 0 10 0,5 M)
Uy es=2 %

157 | as0ananAsaTops, Monrpras gons Upss=0,15-10% %
AHATHTHIECKHE M (0 —100) % (B OHanAI0He
TE30CMECHTENEHEIE YOTANEKE, ot 0 go 1,5-10%%)
reHepaTopE! FMAI0BEIX | Ufgos= (10— 5-10%) %
NapOTAl0BRIX CMEceH, (8 mHamasone
FEHEPATOPL! SHCTEIX FA30B H or 1,510 no 100 %)
HYNCBOrD BO3OYXE, HCTOMHHEH Maccosas KoHUEHTpaLHA Upgs = {5.104] il
MHNHITOROD TIEn Mipos, {0 = 1-10%) par/e® (B mHanaIoHe
HCTOMHMEH Ta30BMX cMecel ot 0 10 1,010 aria?)
napofisnsie Ulhss=(5—-1)%

(B mHATAZOHE
ot 1,0-10% g 1,0-10° wr/s?)
[MponsEonHTENEHOCTE Utss=1(5 = 1,5)%
(1,0-10% — 50) mer/vmm
(0 — 507 % HEITP Uags = 0,025 % HETIP
(B gHanazoHe
or 0 mo 1% HEIIP)
Ulyes= (2,5 — 0,6) %
(E mramasoHe
ot 1 no 50 % HEITF)
158|TenepaTops rasonkx emeceil (20 = 2000) mrfa? Ulgee= 0,5 %
MAPOE HTANGNA B BOITYNE

I 59| ARanu3aTOPE H CHTHATHIATOPE (0 =0,50) mrin U oe= 0,0025 mr/i
[TAPOE TAHONE B BHUTRXAEMOM (0,50 = 2,00) s/ Usgee= 0,5 %
ROTYHE




Ha 35 nuctax, mucT 10

1 2 3 4 5
160|CpencTaa masepermii Ofbemnaan pona Upss=0,15-10* %
COMEPHEAHNA KOMMTOHERTOR B (0= 100) % (B mHanaEIoHE
|mﬂm cpenax (HHEPTHRIX ot 0 go 1,5-10°% %)
308, NOCTONHALY Fazon, Ulges= (10 = 5-10%) %
KHMHYECKH AKTHBHEL F308, (= npanaione
YEMEBONOPOIHED KOMIOHEHTOR, ot 1,510 ao 100 94)
e MaccoBad KOHUSHTPALRA Usss=(5-10°%) mr/m?
“Emms”_ i (0 — 1-105) arfu?® (B mHanzIOHE
X 108 N or 0 110 1,0-10°9)
rainanaTHISTORE, =
Ues=(5-1)%
CHIHATHIETOPE,
ras0aHATHTHICCKHE 1 0{5 #ﬂa"“ﬁ;"ﬂ‘%
npeoSpaIopaTen, or 1,0-107x0 1,0-107%)
HIMEPHTENBMEIE CHCTEMEL H (0 —50) % HKIIP Unss = 0,025 % HKITP
HIMEPHTENEHLIE KANANL] (Sﬂ = |M} % HEIIP i:ll JHANAIOHRES
HIMEPHTENEHELX CHOTEM, ot 0 g 1 % HKITP)
FEI0aHATHTHISCKHE CTAHHE | Ulass= (2,5~ 0,6) %
NOCTE! KOHTPONA JATPRIHEHHA (b mienasone
mmepu, HHAHKETHFHHC or 1 ho S0 % HI':]]P:I
B, FA30AHATHIATONH WPnes = 0,6 %a
MEMHUHRCKOND HATHAYCHHA
{0 - 10) HKITP-m Unss™= 0,025 % HKTTP-u
{B mEAnAIOHE
ot go 1% HETTP-)
U“n;p;‘—' 1%
(B gHATAIOHE
ot | mo 10 %6 HEKTTP-u)
{0 — 3000007 smr-u Upas= 0,025 namertm
(B ARamasoHE
ot 0 zo 0,5 mnn'-m)
DPs= 03 %
(B ananazone
ot 0,5 go 3000000 smwt-u)
161{Curmesn aaposonerey 9acTa | CuéTHA KONUEHTPALHA Upss= 5 uacTmy/m’
(npubopel KOHTRONA HACTHL ¢ KAHANAMH (B MManmazone
RAMBEHHOCTH BOAMYNRA) PErHCTPALIE PAIMEPOR ot 0 go 100 vactHsm®)
wacTa o [0 HM: Ufass= 5%
(0 — 1-10%) vacTamy/n® (B nHENEIOHE cRRLE
100 ae 1-10% gacTigm®)
(1-107 = 1-10") wacrumm® Utyes=10 %
162{Hameprrreny aeuOCTH Koadwhumment normomens
[AEMOMEDLL) CHETA!
(0 - 100) % Ugss=0,3 %
163 |(PoToMeTPE A3POIOIEHEE KoodgduunenT npockoka
fTETROR:
(0= 100) % WPaes = (3,8 —3,2) %
MaccoRan KOHUEHTPALMA; Upos= 0,076 sarfue®
(0 — 10007 arsw? (B mranaomre
or 0 go 0,02 mr/u?)
Uges = (3,8 = 3,2) %%
{B QHANAIOHE
eneamme 0,02 go 1000 wri)
164 {Fauepnreny Maccopoi Maccosas KOHUEHTPALNA: Ugss = 0,076 mMriu®
KOHUEHTPALHH BIBCIIEHARIX {0 — 15000) mrfs’ (& manasowe ot 0 no 0,02 Mriv’)
HACTHIL B BOIIYXE
(awammaToper asposons (news), Urags =(10-3,2) %
R ————— (B meanaiome GI!iIII.IjB 0,02 oo
KOHUEHTPALH S3Posois 15000 mrhe’)
(MBI}, HIMEPATENN KoadupumeenT
TRUIEHHOCTH) CBETONPONYCKANHA:
(0 —100)% Unas= (0,3 —0,6) %
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165|Maaepnrens hpakunoHHoTe

(cOCTARE MACCOROH
E‘DHI‘J;I:HTPHII.‘H.‘I-E BABLINEHHRIX
HACTHI, B ToM gHene PMI0,
PMZ.5, PMI] (anannaarope
(HaneprTenn) dpakiHoHHOND
COCTARA AAPOIONK (MBLTH),
AHANHIATOPE! {HIMEPHTENH)
AMCNEPCHOND COCTABA EIPOANIA
{NBLIK), HMNBKTOPEL, UWKNOHSL,
HEMEPHTEABHEIE
npeolipaoBaTen QHCNEpCRoTo
COCTARE, AIPOOHHAMHYECKHE
NpechpatoRaTe I THCNEPCHOTO
COCTARA 9acTHIL A3POTONA)

MMaccoBan KOHIEHTPAIM,

(0 — 15000) mr/u’

A3posHHanMHTeCKH
IHANMETR:
(0,5 —100) Mxm

Ugea= 0,076 Ty
(B mHanazone ot 0 go 0,02 Mri®)

U"p.ﬁ o (1{'— 3.2} %
(B meanasone cesime 0,02 no
15000 sar/u?)

U= 10 %

166| AHanHEATOPS! PA3MEPOE TACTHIL

HHIIKHX CPEL B
NOPOITROOSPAIHEIX MATEPHANOE
{MIMEPHTENN MHCTIEpCHEIX
MAPAMETPOR, AHLTHINTOPEE
EInecei)

(0,01 = S0} narna

Wrags = (T -5 %

167|Cafrankn 9acTHL B XAIKOCTH

(MMepHTENY KOTHISCTER
HACTHIL, AHATHIATOPH THCTOTEL
BHAKOCTH, pHOOPH KOHTPONA
WHCTOTH HHIRGCTEH)

Curins RoHISHTPALHS
SOCTHI ¢ KAHATAME
PETHCTPALNH PATMEPOR
gacTHy ot 10 mwe:

(0 = 1-10") wacTe/cn’

Ugss= 8 wacTaufem?
(e pranazone ot O oo 100
wacTHicM’)

Pes= 8§ %%
(B amanzone cesume 100 oo
1-10™ wacrnom®)

TBEPABIX H CBITYSHN REIIECTRAN
[ nearepranax (BraroMmeps)

168 | CalfTiHKn acTHpaHo HHELE (10 — 2:10%) wagramycn® Utges =20 %
NErKEx HOHOB
169 Tprbopst kKowTpoas Macconan HoR HHEPTHOLH
MBLTEEIPRROOSIONACHOCTH TRBIIH:
|mp:|-!m BEIpaboTOR (0 — 100} % Upes = (0,1-3) %
(FaMepHTEnH HOpM
CCITANLEBAKA)
170| AHANSIATOPE COCTARA (0 —60) % Uges = 0,25:-107* %
dhH3s0-XHMHIECKIX CBOfICTR (2 Ananazone or 0 ao 1-107 %)
{wedn 1 nedrenpomyxToR UPgas = (25— 1,5) %
(& manzaone ot 1-10% g0 60 %)
171 | AMARHIATOPEL BOMEL B AKUIKHX, (0 - 1007 % Ugas = 0,5-10° %

(& muanazone ot 0 go 1-10 %)

Ufges = (5 — 0,0025) %
(& moarazone ot 14107 mo 100 %)

172 AHanissaTope! TeMOCPaTypbi

BCIBINIKH, TEMMEPATYPED
NOMYTHCHHAS 33CTRIBAHNAS

NOTEPH TRy HECTH MpeNenL o
MIEPATYPH GHABTPYEMOCTH

{mmrye 70 = 300)2C

Uogs = {6-0,5)"C

1T31hnamnmpm PRCTEOPEHEED

razos B AHEKocTaEX (O, Oy, Cla,
H:a, COxn JIP}

(0= 1007 %o

(0 — 200007 mpr/gpa’

Ugss=0,15-10%%

{8 muanazone ot 0 1o 1,5-1074 %)
Uoss = (10 - 5-10%) %

{n amanazome ot 1,5-10% a0

100 %)

174| Ananusarophl pACTIOPEHHAX (0 = 10000) st Upses = 0,025 man!
ra308 B TPAHCQOPMATOPHOM (B aHAnAZOMHE
Macie ot 0 1o 0,5 Maw)

Ulges = (5-0,5)%
(B nHanazoHe

ot 0,5 1o 10000 sm")
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1 75| Anann3aTope! MyTHOCTH {0 — 4000) EMd Upys = 0,007 EMd
(myTHOMEPE!, TYpOHOIHMETPEL) (B garazone ot 0 go 1 EMO)

Utgos =2 %
(B mHanazone
cobime 1 go 4000 ENdY)

176 AHANHIATOPE! RO, TTOYE, {0 = T000) merfm Unss =0,125 mrin
DCAIKOR, MHINEREIX PO KTOR (8 nuanazoHe
{4 TP, HA FPYNOED BELECTR: ot 0 mo 0,5 Mr/m)

— HedTenpoIyRTEL
Ulgss = (25— 5) %
(B AHAMAIOHE
ot 0,5 go 1000 urin)
177 Turpatope (0,0001 = 100) %5 Upss= (1,3 —0,045) %
(1-104 = 5007 Mr Ulgas = (2,53-0,5) %
{(0—14)pH Uayss = (0,25 = 0,025) pH
178 Anannzaropn Maccoras KOHUSHTPAUHA Uiss = 0,002 mrfmne?
hoTOMETPHIECKHE MM SHRELS (0 = 3000) Mrfmu? (B mHanazone o O go 0,01 Mriuw™)
Ipenen UPhms = (20=2.5) %
ofnapymeHEn (e mearasore ot 0,01 5o 3000
(0,01 — 10) mr/ppn® M)

179 Hau:;mcnu H (mmmye 20 — 20) pH/pX Ufges = 0,02 %
Egl;upap'mpmﬂmmnm pH/pX (Mmyc 2000 — 2000) MB UPpes = 0,05 %
TPOMBILTEHHEIE, HOHOMEDEI, (Muaye 5 —93) °C

|penoxcMeTpR pH: (0 - 14)
p:(1-T)
180 ARANHIATOPE! MHIKOCTH: (1-10%= 100) Ca/m U=0,1%
Lm:mmum‘pmucunu,
COMEMEPR], HIMEpHTEIH obiero {0,000 = 150) rin Up=0,5 %
COMECOREPHEANNS,
CHTHATHIETOPH H
KOHUEHTPATOMEDH
KOHIYETOMETPHUSCKOrD THIA

181|¥YcTanoskn (1-10*= 100) Caslm Ulges = 0,1 %
KOHIYETOMETPHULCKHE (Munyc 5 — 95) *C
MOECPOUHELE

182|Mamepurensuste kanams YOII 5 (0,1 =T7) Crefue Utqas = 0,1 %
COCTABE THAPOgIIHYECKHX (0,1 —2) oTH. ex.

JOHNOB (CTAUMOHAPHELX, {0,1 —42) N.E.C.
CYNDBLIX, KAGENEHELX,

[TepaeMElx, apeiidyrommux u

RETOHOMHEIX) IR HIMEDEHHA

Y300, O3 1 conenocTh

MOPCKOT BOMEL

183|Paonue STanoHu (4107 = 1-10°") e Utges = 0,002
KHHEMATHYSCKON BASKOCTH

18§4|BHCKOIHMET]R CTERNANNEE, (4107 = 1-10°"y m¥e Utgss=0,1 %
KAMEIAPHEE, BHCKOIHMETTE
ARTOMATHMECKHAE

185|BHCKIIHMETPE! POTALHOHHEIE, (1-107 = 1-10%} ITa-c Ugns=0,2 %
PEOMETPE]

1 86| BacxkoInMeTpR Yononmod (10 -300) c Uloes= 1,5 %
eR3IkocTH THOA BY 1 B3,

MALIEYHBE BHCKOZHMETPE




Ha 35 nucrax, mueT 13

1 2 3 4 ]
187 |BrcrosHMETPE! C NAJAKLILHM (0,5 =1-107) mlTa-e Phes=10,2 %
wapos
183 | BrcroanMeTpR NOTOMHEE, (1-1-107 ulla-c Ulges = 0,05 %
NOrpYHHEE, BROpausoHHERE,
HOMeGaTeTRHRIL, CTEUXHEREIE,
BrckosuMeTph Llirabuurepa
89| AxannsaTopsl TG MATEHHA (1—1000)c Upee= 0,5 %

190|BropHyisse STANOHE! &IHMKHLL

{650 — 2000) krim’®

Upgs= 2-107 ki’

{280 — 2000) kr/m®

qus =3 1'|:|"'I 'Bll'fhlj

MOTOMHED MACCOMEROR H
FAMEPHTENBHED CHETEM

{0 = 3000} kr/u’

Un‘g:- 4 lﬂ"i Kl‘l".hi!'

193 [[LroTHoMEpE ABTOMATHIECKHE

(0 — 3000) sr/n’

Upgs = 1107 wri?

paTOpHEIE
194|TIHKROMETDE CTERITAHHEE, (0,1 = 23000,0) kriy’ Ugss = 1-102 i’
METAUTHYECKHE HATIOPHELE,
[VCTAHOBKH MHKHOMETPHYCCKHE
195|[LmoTsoMeps! rasa (0,1 — 400,0) xr/m’ Ulpos = 0,09 %
196| ApeoMeTpsl (650 = 1850) krfm? Upss = 0,09 griu?
197| ApeomeTpal nasneHUA (300 — 650) grim® Uase= 0,4 gri?

198| 3ranoHHbe MEpEl IUIOTHOSTH
TEEPIOND TEa

(200 — 22000) kr/u®

Unss = 1,8-10° xrin?

ﬂﬂlﬂnmmitmpu IONBHOCTH

{0 —90) %

Ugss =3 %

TEILIO®HIHYECKHE H TEMIEPATYPHEIE H3MEPEHHHA

200 TepMoMeTpS! CONPOTHENSHHA
IIATHHOBEIE ITATOHHBIE

(sseryc 200 — 1100) °C

Unes=(1,4-10"* —4:10%) °C

pETiEPHEIX TOSEK, MEPE

201 |Annapatypa Ana peankIanmm
MACPATYPLL

(nmvyc 189,342 — 3000) °C

Upes=(1,4-10* - 2-10") =C

202\ TTpeobpasobaTens
MEKTPHYECKHE
MIATHHOPOIHA-NNATHHOBEE,

npeodpainBEaTeNH

PMOAACKTPHYCCKHS H3
BIATOPOIHEIX METALIOR

(231,928 — 1084,62) °C

(300 - 1200) °C

Ugps=(2-107- 2-10%)°C

Uoss =0,7 °C

203\l peobpasopaTens
PMOSIIEKTPHECCHHE
MIATHHOPOAHCREIE,
npeofpazoeaTenic
PMOSIEKTPHYCCKHE H3

BUATGpOIHEX METANAOE

(660,323 — 1768,4) °C

(600 — 1800) °C

Uass= (2:10°-2-10)°C

Uges =(0,7-1,3)°C

2041 [IpeobpazonaTens
MOSTERTRHTECKNE M3
HEDTATOPOIHEI METANNOR

(nmerye 200 — 2500) °C

Upss = (0,8=3,5)7C
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205| TepuonpeofpasoRaTeny OHATIAIOH TEMIEPATYPE Ugss = (0,004 - 0,1 °C
(TCpMOMETPR) CONPOTHRNEHHNA, (vmmyc 200 — §50) *C
ROMTUTCKTE TEPMOMETPOR OHATTAZOH PATHOCTH
TEMITEPATYDEI
(0 - 180)°C
206|KanHGparopsl TEMITEPATYPET H (mmnyc 200 — 1800) *C Usge= (0,01 = 20) *C
TEPMOGTATE CYXORIOMHEIC {0,001 — 4000) Om

207 Kannbparops TeMnepaTypel i
TEPMOCTATE MHIKOCTHES

(mmmye 100 - 1100) °C
(0,01 — 4000) Ou
{mmeye 0,1 = 12) B
(0 — 50) mA

Ugss = (0,01 —20) °C

208 TepMoMeTps GHMETANIHIECKHE

(suemye 200 — 300) *C

Usgs = 1,0 °C

209 TepMoMETPE MAHOMETPHYSCKHE

(oirye 100 — 300) *C

Ugss = 1,0 °C

MMy NPOROAHRKOBRIE,

2100 Tepmonmerpe
Oluupu.maut

(mmrye 80— 300) °C

Ugss = (0,007 —0,01) °C

211|Lndporsie tepuoneTper,

(nemErye 200 — 2500) =C

Usss = (0,009 - 0,6) °C

BMOMETPEL, TEPMOMETPE © (0 —24) mA
HHUNPOBAHHLM PO —12)B
CHIHANTOM
212| TepMOMETPE CTERMAHNLS {mmEyc 80 — 300) *C Uges = (0,03 =0,4) °C
HBIE

213 |Bropianie npeo0pasoRaTern
MEPETYPEL, HIMEPHTENN-
PETYIATOREL

(nsmEryc 200 — 2500) °C

Uges = (0,00 = 30) 2C

214|3TanoHHEE TEMIEPATYPHELE
ME! [RPROCTHEIC)

(800 - 2100) °C

Uggss= (0,2 -2,0) °C

|mﬁpamnx
MHPOMETPHYECKHE,
erpmrpwjm, KAMEDE]
uihpaxpaciie

215|2TanoHnme TeMNEPATYPHE {900 - 3000) °C Ugss = (0,4 = 4,0) °C
NEAMMEE (BETOREE)

216|ITuponerpe
MOHOXPOMETHMECKHE,
TROMETL STATCHHEIR (250 - 15000) °C Ugss = (2,0~ 6,5) °C
MOHOXPOMITHMECKHE

217|[TeponteTpel cCHEKTPANBHOTD {250 - 3500} °C Ussgs = (2,0 = 6,5) °C
pachpeIencHHa

218|3rancHHEE RETYMETETH (Z20-2TH K Ugss = (0,3 = 0,6) K
“yepHoe TENO™, ATANOHHEIE (0 - 3000} °C Unss = (0,6 — 6,0) °C
manygatenn AYT,
NPOTRSEHHRE SEpHLIC TENA

219 DTancHHEE MHPOMETPE {220 -2T3) K Upges = (0,3 - 0,6) K
MOMHANG W SAcTHTHOTD (0 ~3000) °C Ugss = (0,6 — 6,00 °C
WINYHEHHA

220 TnposmeTps MOAHON | (220 -2TH K Upes=(0,8-200 K
HACTHIHONO MATYHICHIA, (0 — 400) °C Upes = (0,8 —6,5)°C
PAAHALHOHHEE TEPMOMETPEI,
HHPAKPACHBIC TEPMOMETPET (400 — 3000) °C

221| TennoBH3opH, TEMNORAIOPEL (220-2TH K Ugas = (0,820 K
ATANOHARE, NpeoipatonaTent (0= 3000} °C Upss = (0,8 = 6,5)°C
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PACIIHPEHHA TEEPIEIN TEN
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(222{Hanymaremy Tenaonkie {40 = 61-10%) Br/(cp-»?) Uggs=1,5-102
(110 15) Briep Upss=2,4-102
{40 -61-10°) Br/(cp-a?) Uggs=3-10°
(1-10*— 15) Bricp Uggs= 5-102
(40 - 61-10°) Bri{cp-a®) Uggs=3-10"%
(1-10° = 15) Bricp Uoss =510
223 (PannoseTpsl, (40 = 61-107) Br/(cp-u®) Ulaas =3 %
npreMaaks HE nemyuenms (1-107*=15) Briep
(40 - 61- 1M Bri{cp-v®) Ulass =5 %
(110~ 15) Br/cp
224 TpuBops ana HIMEPEHHA (0,02 = 500) Bri{m-K) WMaes=1%
TEMNONPOBOIHOCTH THEPRX (50 = 1100) K
Ten
225 ([prBopst INa HIMepenn {2 = 100) Br/w? UPaus=1%
MIOTHOCTH TEMIOREX NOTOKOD {250 - 350) K
226l Tpubopst AR H3MEPEHHA (0,2 — 6) > KBt Urges= 1%
TENNOBOTD (TEPMEIECKOTD) (250 =350) K
{comporuenenns
227 [pubops onpegenemna (0,4 — 6,5 ¥ KB Uhas=1 %
COTPETHRMEHEA TEMAONEPEmYe (250 -350) K
228|Paboame FTamomHs — MEPE] (0,02 = 500) Bri{m-K) U%ss= 1%
TEMAONPOROAHOCTH
229\ [Ipubope Ana AasepeHuil (465 — 1654) Il K) Wees=10,1 %
HENEHOH TENNoEMEDCTH (273,15=T00 K
TECPIIRIX TEN, ITANOHHLIE
{oBpasuoBse) Mepsl yIeasHai
TEIUIOEMEOCTH
230(TTprOops QA HIMEpeHHA (1-107 —40- 107 wfc Uepags= 1 %
TeMIIepaTypONPOBOIHOCTH (273,15-THN K
231|Mepit ofmemnoit sneprim (3 — 900 M]Tw/u? Uloas = 0,1 %
CTOPAHHA HA GCHORE
razoobpasHe YTACBON0PONOE
HIH MpHPOIHOTO 438
232 {Mepu ynensuoi aneprin (12638 — 45890) xDa'kr = 0,013 %
CTOPAHMN,
MEPE! KOMHYECTEA TEMIDTE (5= 1200) T U= 0,07 %
PACTEOPEHHA M PeaKLi
Ha OCHOBEE TEEPIRIX H HMIKHAY
BELICCTR
233 |KanopHMeTpH CRHMaHAA ¢ (2 —40) x[Tw U5 = 0,05 %
Bomboi
234| KanopiveTps! razomse A (3 — 90) M Talu’ Uges= 0,2 %
NPHPOMHOTO TAZE, BEICOKO- H
HHIKOKANOPHITHELX raion
235|Mpubops ana wangepensii (5= 1200) = Upos = 0,07 %
KOJIHYECTRA TETUIOTEL
pACTEOpENNA, peakiii,
(az0BRIX NpeBpam il
236|BTopHYHEIE ITAN0HE eqMHBuK | = (0,01-10% = 100-10%) K | Uges=(0,12:10*~76-10%) K
TEMIEHATYPHOTO (90 =3000) K
koadidhmmenta nuHeiinoro
PACIIHPEHIA TREPIBX TEN,
| THASTOMETPM B MEpEI
237(Paboune ITANONLL SAHHHLIE £ (0,05 10°5 - 100-10%) K Ugss= (11077 =7,6:10-%) K
TeMMEPATYPHATD (90 —3000) K
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238[Mepr TeMngpaTYPHOTO +(0,01-10% = 100-10%) K | Ugss=(0,12-10*=76-10°%) K!
koadidummenTa mimeiinoro (90 - 3000) K
pacimmpenns (Mepir TEJIP)
239|HnrepbepenusnonHte, +(0,05-10°— 100- 109 K | Uggs = (0,1-107 8107 K-
KOMIAPATOPHEE, ONTHYCCKAES (50 — 3000) K
HIATOMETPEL M IHIATOMETPEL ©
TONKATETEM
240|[TpnBops! KOMIUIEKCHOTO TEMOEPaTypa Upss={02-T K
TEPMOMEXAHHYECKODD AHATHIA (90 — 30007 K
MATEPRANOR OTHOCHTENBHOE YIUTHHEHME Ugss= 0,3-10°
+0,3
AuHefinoe npHpaeHHe Upss=4-10% mm
(0,02:107 = 0,8) mna
TeMIepATYPHE Unss= (0,2 107 10-10°T) K
roaddunpent THreinoTo
paciHpenns
4 (0,05-10% = 30-10) K
. MOIYAE YIPYTOCTH Upgs = (3-10% 5-10%) TTa
(10° = 10'%) ITa
TAHMEHES YIIa pps=3 %
MEXAHHICCKHX TOTCPh
(0,00005 — 100)
CHTa UPyes=(5—1)%
(10*=5-10% H
MACCH Ufges=(5- 1) %
(1-107 = 1-10% r
QACTOTA MEXAHHYECKHN Utpes=(3-35)%
wonebannii
(1 -200) [
HIMEFEHHA BPEMEHH H YACTOTEI
241|YacToTOMEPL MIEKTPOHHO- (1107 = 50- 109 T Uass= (0,003 - 0,6)Tu
CHETHELE, CHHTE3ATOPL
MACTOTH, KOMIAPATOPE!
MRCTOTH
242|TepuogoMepst, cuETHHKN (1105 =3- 109 ¢ Upss=(1-10"=1-10"*) oh. en
HMMITYIECOE
. HIMEPEHHA JJEKTPHYECKHX H MATHHTHEIX BEJIHYHH
243 [Padoume (BTOPHMHEIE) 3TATOHE! (1-1nE Ugss=3-10°B
BOMTETA
244|Meput T » nocToARKOMD (1-10B Upes = (0,013-2)- 107 B
HATPAREHHA
245 |BonkTMETpEl H KEANHEPETODE (104 - 10 B Upps =2-10%
MOCTOAHEOY HANPAKEHHS
246|[ToTeAUHOMETPEL TOCTORHHOTD (0,1-10)B Utges = 0,0001 %
TOKR :
247|pulops ANA NOBEPKH (1-10*=1000) B Ufgas = 2-107% %
BOTETMETPOR, KEATHOPaTOPE
HAATTPAMEHA
248|Broprssie aTanons PIH-2 1 20 'y — 30 M Ufgas =(2-10°* - 5-10%)
[PoH-2M (1-10° - 300) B
249| TepmoaieKTpHYSTKEHE (0,1 = 1000) B Ules=0,0013
npeofpasoBaTeaH HAMPAKEHHA 10 M — 30 My
250|TepmoanexTprdecke (2107 -1 10 B Upss = (3-10° = 1,5-10%)
npeoGpaIoBaTeni HANPIKEHNS 10Ty -1 MI'y
251 |KannSpaTopes nepesediond 2 mB - 1000 B Ugss =(2-107* = 2-10°%)

HANpREMEHHS 10T =1 MI'y
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B7-83, BE3-78, BE3-TEA

30 M — 2000 MIu

1 2 3 4 5

252|BoNbTMETPE! IEPEMERHOTD 2 mB - 1000 B Upas = (3- 10 = 1-10°%)
HATPAREHHA 10Tu—1 My

253|BropHiHkIC 3TAN0HE 0I1=-10B e = (0,05 -1) %
MEPEMEHHOID HANPAREHNA (30 = 20000 M u

254/ BonETMETPE! AHOAHELE 01-10)B Utges = (0,02 — 0,07) %
KOMNEHCALMOHHELE 30 MMy = 1500 MI'n

255|BoneTMETPR! 3MEKTPONHELE 01=-10) B Ulyos = (0,05 — 1) %

256|KannfpaTopel nepeMennoro
HANPAKEHE [THPORONONOCHEE

H3-6/1

(30 — 1500) MI'u
01-3)B

g ns = (0,07 =1) %

257 Y cTaHoBKH LA WIMEPeHHA
NOCTOAHABX TOROR,

KAMHGPATOPET M MEMCPHTENH
TORA

(1-107-30) A

Ugss = (0,001 — 0,03) %

258|Mepsl B kanuEpaTops
NOCTOAHROTO TOKA

(110" 1-10%) A

Ufass = (2 —0,02) %

259 Y craHOBRH A
BOCTIPOHIBENSHIA H HIMEDPCHHA
MANBIX NOCTOARHEK TOKORE

(1-10%- 1109 A

Udgas = (2 - 0,02) %,
BOCTIPOMIBENEHHE
Uags = (5 - 0,003) %,
HIMEDEHHE

260(¥ cunmmens
IMEKTPOMETPHHECKHE,
AMIIEPMETAL

(1-10%5-1-10%) A

UPges = (0,03 = 0,003) %

26| Venmimens o aMnepseTpsl
AMEKTPOMETPHYECKHE

{11075~ 1-109) A

Ufges = (0,5 - 0,03} %

262 [ Vemnmrens
SNEXTPOMETPHUSCKITE,
AMMEPMETPEL, BOIETMETPEL-
3,IIEI.TFDHETPH

(1-1075- 1-10%) A

Ufnes = (5 = 0,003) %

263 Hamepirmenn
INEXTPOCTATHIECKHX 3APATOL,
BONETMETPE! YHHBEPCANLHLIE,
PREKTPOMETPHACLIHE,
INEXTPOMETPE]

(5-10°2=2-10%) Kn

Uohss = 0,02 %

264 | Hameprmeni nopepXHOCTHOR
IUIOTHOGTH MEKTPHAMBCEHX
APANOE

(0,210 1-10°%) Kn/na?

U*ﬂ,‘ii = (.05 %

265|Hameprmen HanpE&eHHOCTH
NEKTPOCTATIYECKOTO NOMA

1-10% Bim

Unes = 1,2%

266|HameprTens MOTERUIHAN
SMEKTROCTATHYECKOND MOMA

310'B

Ulges = 0,4 %

267|PaGoune FTATONL! MEpeMERHOTD
a

(1-109-25) A
(20— 10% T

g = (4- 10 - 1-10n%)

268|lMpectpalopaTem,
kANHGpATOPE!, UNGPOBRIE H

AHANOTOREIE HEMEDHTCOH

(107-25) A
(20 - 109 T

Ugas = {4+ 105 — 1-10%)

269 [Mpeobpasonarent Toka
TepMOAERTPHYECKHE

(1-103-25) A
(20 -2-10°) T

Pogs = [4'11]"'— 1-107)

ZT0|HIyursl mepeMeHHons ToORa

1 MA =100 A
20T — 10 k'

Ulpgs = (4-10°* = 1-10°%)

271{Kanubpatopst cAns
MepEMEHHDTO TOKE i

AMTICPMETPREI NEPEMEHHOM TOKA

I mA—100 A
10 Ty = 100 xlMy

Urhas = (4-10° = 1-107)

272|BonsTMeTpe MEpeMeH N ToKa

(0,1 - 100) B
10 T - 30 M

5= (0,2-0,02) %
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273|Broprunsic (paboune) 3TanoHe (107 = 10'%) Om Ulass = (2:107 =110 %
EHMHALE COMPOTHENEHIA
MACTOANHONG TOKA
274|Mepr compoTHAIEHA (107 = 10") Omt UPgss = (0,1-1-10-*) %
OIHO3HAMHELE
(10 — 10'°) Ot Utass = (2:107 =5-10) %
Meps conpoTHRICHHA (10% = 10'%) Om T%pgs = (0,05=5-10°%) %
MHOTOIHATHELE
HamepHTenH COMPOTHRIEHNN {105 10') One U s = (1-0,005) %
HamepHTens conpoTHenent {1075 — 2007 Om Upgs =02 %
olMoToK
275 LIIyHTh MOCTORHHOMD W 1 mA - 10 kA Ulgas = (0,1-0,01) %
|mepemennoro Toka )
276|Bropuee (pafodie) STAnOH: 1 a0 — 100 MO Usges = (0,02-1-10%) %
CAHMHUE] CONPOTHRICHHA o 10 MMy
NEREMEHHOMD TOKA
277|KanuGparopst (107 = 10'%) Om Upss = (5:10°=5-10"%) %
CONMPOTHBNEHNR
ZTE’MWH COTPOTHENCHH I naO — 100 MO Ugps=(0,1-1-10%) %
NEPEMCHKEOTO TOKE 00— 10MI'n
279|Mepst conpoTHEREnIA (107 = 10%) Om Ugas = (1-1071-1-10% %
NEPEMEHHON TOKA 0lu—10MI'n
MHOTOZHASHELE
280 |KanuGparopsl CONPOTHETEHHA (102 - 10%) Om e = (110 =0,1) %
NMEPEMERHOND TOKA 0Ty =10 M
281\ Meps nPOROIIHMOCTH 50 M- 100 &'y Uhss = (0,3 —0,002) %%
ONHOSHANHEE (1= 10" Cu
Mepsl DpoBoIHMOCTH
MHOTOIHAYHELE
252\ MocTh! NEpeMEHAOTD TOKR, (102 = 10%) O Uthes = (0,3 = 510 %
HIMEPHTENH APAMETPOR
HMMETaHCE o B
Hanepirrena:
MOMHOTO CONPOTHEISHILA,
MOMHOH HPOBOIHMOCTH
283 |Bropaynsie {pafoune) sTanoHkt 1 e = 10 mxd Ufges = (0,3 = 5-10%) %
SAHHHIE AAeKTpHYSckOR mo 1 MM
EMEOCTH
284 Mepst snextpuieckoii eMxocTH: 10 30 My Urgss = (0,3 -5-10%) %
1 g®—10
MEPE! Manoi eMroCTH 1 il —10 nedy Ugas = (0,3 — 5-10%) %
I &l
BEIOKOMACTOTHRIE MEPBL (100 = 10040 ey Wepgs = (0,1 —0,02) %
EMEOCTH 1 My ;
Mepkl DOMBWONR eMEOCTH 100 prd -1 @ Ueges = (5 = 0,03) %
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28 5|Maraanns eMEDETH | A 30 M Usgas = (0,5 — 5-10%) %
KOHIEHCATOPSl HIMEPHTENLHERE 1 el = 10 e
MocTel nepeMeHHOTD TOKR, Ao 30 Mo g = (0,1 — 5:10) %
HIMEPHTE/E MAPAMETPOR 1D -1D
HMMHETAHCA N0 EMEOCTH

286| Kannbparopet anekrpieckod 1yl —1 B pss=(1-107 - 1} %
EMKOCTH 0T - 30 M

237|Bropuussie (pafouse) aTanous 10ulCa-1 &\ Ulaus = (0,1 - 0,001) %
EHMHLE] HHIYKTHREROCTH

288|Mepsr HHIYKTHEHOCTH, 10ule— 10 kH Ulpes = (10— 0,01) %
Marainie HEIYKTHEHOCTH mo 100 Mg

289 MocTR nepeMeEHHOTD TOKE, 10ulm—10xm UPgae=(5—-0,01) %
HIMEPHTENH MAPAMETPOR mo 100 Mg
HMMATARCA Mo L -

200/ HamepHreny HHEYKTHEHOCTH, 10uMa - 10uln Ulges=(1—1-10-") %
KANHEPATOPR! HHAYKTHBHOCTH 0,001 T - 100 My

201 |Padoqme STANOHE! &THEHLE 1 saxla = 10 mCre UPoas = (0,1 = 0,013 %
BIAHMEOR HEIYKTHRHOCTH, o 50 klMy
MArEIHHEL BIAHMEOH
HEIVKTHRHOCTH

202\ BropiEne (paboare) sTamoms D=0,5-10"%=1 Ugos = {0,3-10°% + 0,001 D3,
SNHHHLUE TANreNca yrna noteps | nps C =10 md — 10 ared rae D- apavelns Yrna noTeph

Ao 1 MMy

293{MeprI TanTeHCa YA MOTEpE 105-1 Upgas = (10°+ 0,001-D),

OIHOIHAYHEIE H MHOTOANAMHENE mp C= T = 100 s roe D- aHaderie yria noteps
ao 10 MIy

204{MocTet nepemennioro Toka, {1-10%-1) Upaes=(1-10% - 1-10-%)
HIMEPHTENN NAPAMETPOR Ao 10 My
HMMUTAHCE N0 TAHMCHEY Y718
noTeEpE (1-10°-1)
Hamepumenn Tanrenca yraa npr C=1 ndr = 10 s Uags= 0,005-D,
MOTEPE rae D- 3nadenue yrna noTeps

205 Meper nobpoTHOCTH, 1 =600 Ulqes = (15-0,2) %
HIMEPHTEMH HoGpOTHOCTH, (0,05 —30) MI'u
MOGTEL NEPEMEHHOTO TOKE,
HIMEPUTENH NAPAMETPOR
HMMHTAHE N0 A0GpOTHOCTH

206|MocTLl BEICOKOBOALTHLIE C=1 nd = | mxth U (C) = (0,01 —0,17%
EMKOCTHEIS, HIMEPHTENH D=1-10%=1 Uaas (D) = (1-10°% + 0,005 D)
napaMeTpon HIOMALHH 50Ty

207 KonieHeaTopsl iMEpHTEbHEE 10 = 10 wed Ufons = (0,005 = 1) %
BLICOROEONETHEE ao 100 xR
Mepsl TaHreHca VT2 NOTEPE D=10"-1

AMEKTPHYECKOH NpoBOANMOCTH

BHCOKORONETHRE mpH C= 10 n® = 0,1 seid
oo 100 kB

208 MpeobpasonaTens (6—100) kB Uas = (0,1 = 0,01 %
BMCOROBOIETHRE EMEOCTHRE
[BE

299 TpancthopMATOPE! HANPAKCHHA Ao 100 B Uss = (0,001 - 0,5) %
HIMEPHTENLHEE

300{Mepst yensHoli (0,4 — 60) MCa/u Usogs ™= (3 —0,5) %
AIEKTPHYSCKOH NPoRoIHMOCTH
{MeTamIs H CTUIABE)

301 [HameprTens yoeneHom (0,4 — 607 MCa/m Ul = (71,50 %
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302|06pazis (Mepe) e=1 =100 Uyss= (5 —0,01) %o
IATEKTPHHCCRD ac 10 M
MPOHBLAEMOCTH, KOMIACKCHOH
IHATEKTRPHSECKDHE
NPOHBLIAEMOCTH,
HIMEPHTENEHEE A9eiKe
303 |Mameprment 9acTirHbX 1 nkn =10 HKn Poes=(15-1)%
PEIPANOR
304 EMpocTHEE AETHTETH k=] = 10000 UrPges = (1 —0,01) %
[Hanprserna ao 100 xB
EESIHJLHWNM MEARTENH 0,001 - 100 Urpgs = {10-10°5— 1-10-%) %
306 HTENEHEIE CHECTEME (1-100) B ops = (5 =0,2) %
BLICOKOTO HAPAKEHHA,
KHAoBOABTMETPE
07| Bropusime STANOHE IR (0= 10000) Br Uoss= (14 10* —47-10") %
AMEKTPHISCROR MOMHAGCTH H (1—2500) 'y
PTAmons! 1 i 2 paspanos
308| TpatchopMaTops! Toxka 0,5 = 30000 A Unas = (0,00 —0,2) %
1:5A
(40-T70)T'n
309(HamepumensHbe (0,01 — 50007 A R e
Ipeolpase i 1P0s = (0,05 — 0,01} %
310|BaTTMeTpH H BAPMETPE {0 — 30000) BT (rap) Upgs = (14-10°% —47-10%) %
(1—2500) I'n
KM =oTmeayc 1 oo 1
311 |{HsmepHTensHEe {0 — 30000} Br Urhes = (14-107 —47-10*) %
npeoGpaloBaTend MoIIHOCTH (1—2500)"n

ot 0,01 Unos o 2URoM

312|Mamepimens koadubeusenTa EM=ormuayc 1 ool Ungs= 10,01
MOIIRCCTH (40 =70y '
313 |Kan#bparophl MOHOCTH {0 —30000) Br Utz = (14-10* — 47-10%) %
{1—2500) 'y
314|CueTanrn aKTHEHON H (0—200) A Ulas = (1410 — 47-10+%) %
peaKTHEEGH JHepTHE {0—1000) B
315|CaeTanrn MekTpHYECKOdH Ao 10 B no kasamy Toka Ugss=2-10
FHEPTHH MOCTOAHHOND ToKa (0= 1000) B
316|YeTAHORKN UM MOBEPKH (0 —200) A Uss = (2- 10— 5-100") %
CHETYHKOR JNEKTPOMHEPTHI (0= 1000} B
|mepesennoro Toka
317|YeTanonKH WA DOBEPK {0 —200) A Ufas =(3-107 — 510" %
MHOrOGYHETHOHATEHEL (0=10000 B
MEKTROIHEPTETHHECKHX (1=25000) T'n
CPEACTE HIMEPCHIHE
318/ [TprGopsl KORTPOAR KAMECTEA Hanpaxenne Upgs™ 2-10*
eckof aneprin (TIKD) | (cpenHerBagpaTHHecros
i MAPAMETPOR AHEPrETHHECKHX auagerie — CH3)
ceTeil Urons (1 — 500) B
ot 0,01 Unos go 21UEom
Hanpasenie nepsoi
FAPMOIAKH Upgs = 2-10°

HacroTa nepesMedHand ToKa
(40 =80)I'n

Uses = 0,00005 'n

OTRROHEHE HAMPAKEHHA
(0—100) %

Ugss= 5-10°%
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FoaduprusenT HecHMMeTpIN
HAMPKEHHA 110 obpaTiodt w
HyMEBoil
NoOCHeNoBATENLHOCTAM
(0—20) %

Uu‘gs L l],ﬂlﬁ %o

Cymmapreil koadiuesT
TAPMOHHYSCKHX
COCTARMAKINX HANPAKEHHS
H TOKa
(0 - 100) %

Ulpgs = 0,003 %5

Koadmamment
TAPMOHHIECKOH
COCTARMMIINEH HANPAReHHA
¥ TOK2 DOpAIKa
hor2 mo 50
{0 —50) %

Uss= 0,003 %

Hanpamenne npamoi,

Hyneeoii # ofpaTHoH

MoCTENoBATENLHOCTEH
ot 0,01 Unom oo 2UBom

Upos= 10,0005 B

ImyGuna nponana
HATPAKERHA
{10 =100) %

Upgs = 0,02 %

JIMHTEALHOCTE MPORATA

HANPAWCHAA
(0,02 - 600) ¢

Uppe= 0,001 &

Kpatroepesennas qoza
' thnukepa
02-10

Ufpss= 1%

Jnsrrenenas goza doskepa
0,2-10

Uggs=1%

Tow (CE3)
(0,1 = 30000 A

Upss= (0,01 - 0,05) %

Pasopslf yrom mesgy
HANPARERHEM 11 TOKOM
MEpROH rapMOHHEN GIHOH
thazer
(0 — 3605

Uges = 0,003*

319

CPemcTea BEKTOPHEN
HIMEPEHH MTEKTPHYECHOTO
H-IIHPMHH.H H TOKRR

(0 — 1000} B
(0,001 - 100) A
(40 -70)I'n
(0 - 360)°

Upss=3-10*
Ugss=3-10*
Upss = 0,00005 I'y
Uy ps = 0,003°

320

Cpencrsa usmepesnil
MATHHTHON HHYKLUHH
MOCTOAHHOTS NOMA

(1-10*~1,2) Tn
(1:10%-5-10%) TwA
(0 == 4)°; (90 = 4)°

Ulges= (10— 6-10°%) %
Utges= (10— 4-10°%) %

3zl

Cpencrea HaMepemuil
MAFHHTHOH HHAVKIHH

wactot (0—20) ¥l

MePEMEHHOrD MO B AHANLIOHE

(1:10%-1-107) TwA
(1-10°=20) BG/Tn
(5-10*~1-10%) Ta

(1-10%B/Tx

Ulayps= (10— 0,05) %%
Uspps= {1 - ﬂ-'] %
Ulnes=(10-0,3) %
Ulgos= (10— 0,11 %

322

Cpemerea maMepemiit
MAEMHHTHOM NOTOER

{1-10%-0,1) B6
(1-10~*—10%) B&/A

Ulaes= (10-0,15) %
e = 0,1 %

323

Cpegcaa wameperii
MATHATHOND MOMEHTS

(110 = 10%) A-m?
(1-10% = 3-10%) BEA-w%)
(1-10= 30) {A-M*VA

U= (10-0,3) %

324

Cpeactaa HaMeperii
IpAnHENTA MarHHTHOH

HHIYEIHH

(1:10°5= 1) Tn-mt
(1-10%=2 10" Tn-m™- A7

Ulyps = (30— 3) %
U"u..ns“(lﬂ— ]}%
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325|Cpencrea waMepennil {1-10%~0,1) BG Uspps ™= (5 = 0,5) %
CTATHYCCKHX XAPARTEDHCTHE (marnuTHOR
MAFHATOMATKHX MaTCPHATOR NOTOROCLETNEHHE)
(110 = 1-10M A Uegies= (1 = 0,2) %
(MECHHTOMBIRYLIAR CHAA)
326/CpencTaa smaMepenmii 1:10% =10 Upes=(15-1,51%
MAFHHTHON BOCTIPHEMMHBOCTH (BoCIPHHMYHBOCTS)
H MACHWTHOH NPORHLASMOCTH 1-20 Uyss = (5 =0,5) %
fapa-, fHa- 0 (NPOHHLASMOCTE)
cnadoheppoMarfEHb
|maTepiLIos
327|Cpenctaa mamepennit (1107 =3 10%) Avm Uaus=(5-2)%
| XAPAKTEPHCTHE {KOIPUMTHRHAA CHAA)
MACHHTOTRENIED MATEDIATOR
328|Hambparope daze {0 - 300 Uggs= (0,02 — 0,005)
0,01 [y—20 My
329 EPHTEN PAIHOCTH (s {0—360)° Ugss= (0,01 — 0,003)°
0,001 Mu—20 My
ONTHYMECKHE H ONTHEQ-DH3HYECKHE HIMEFPEHHA
330 & VETAHORKN Yron spaiteHis mTAocKocTi Uggs= 0,0015%
TIONAPHMETPE] MOAAPHIALIE
ABTOMATHHECKHE) (mmEye 45 — 45)°
331|[lonApameTpel, caxaprmeTpsl | YTon BpameHns MAGCKOGTH Upas = 00,0015
BHIVANENELE, TR LR
ROMYAETOMATHEECKHE, {(muHyc 90 — 90)°
MATHHECHEE
332|Pedpakromerpel [IBO, HIIBO | TMokasatens npenomackiua | Uses = (2,5-10% —0,5-10°%)
(Mynedpuxa, AbGe, (1,25 = 1,94)
MOTPYHHELE,
L AT POBAHHEE)
333|Pedparromerpe PazsocTs nokasaTens Usyas = (2,5-10°7 = 2,5-10°%)
rdrpepeHIpATEHREE 1 npenoMIeHEd
HHTCPEPeHIHOHRE An= (0,01 =0,0Z)
B AHAMAIOHE
(1,00 - 2,00}
334|Konopumerpet, KoOpaHHATE IRETR: Ugss= (0,25 =1)
CIEKTPORAIOPHMETRE X(2,5-109.00
Y (1,4 —98,0)
Z(1,7-107,0)
KoopiMHATE! HBSTHOCTH: Upes = (0,005 - 1)
% (0,0039 —0,7347)
v (00048 — 0,8338)
335|Cnextpotoromerpsl, Juanason uiwH BonH: Unyes = (0,25 - 1) mm
KOG PHMETPE (180 — 25007 rme
poToaneRTpISCKItE
HKoatdmument npomycranus Uayes = (0,3 = 0,67 %
{0,1-99)%
336|HaGopsr Mep cnexkTpansHLIX {1-95)% Uyas = (0,3 = 0,6} %
woaduprHeHTOR
HATPABNEHHOTD TPOMYCKARNS
B EHATAI0HE UTHH BOMH
0,2 ... 2.5 e,
HafopE! MEp HHTETPATLHEL B
PeRYLHPOBAHHELX
woadiprupenTon
HATIPARIIEHHOID IPONYCKAHNA
337\ DoroMeTpEl MEEpOTINAHMWETHEE|  ONTHYECKAR MIOTHOCTE Uges = (0,002 - 0,008) B
H AHANNIATOPb {0-4,00B
HMMYHO(EPMERTHEIE H
HMMYHOXHMHYECKHE
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338|AnannzaToprl HHQpaKpacHse Crewrpank et
AKX, TRCPIBIX B chmy x| xoadurument auddyinoro
BELICCTE H MATEPHAIOR OTpaKEHNS
(0= 100) % Unss=2%
339|indpaxromeTpel (mumye 115 - 220)° Uyps= (0,0075 - 0,25)°
PEHTIEHOBCKHE (30 = 1007 % Usss=(0,75-1,71%
(o CoOTHOLIEHHHID
HHTEHCHEHOCTER NHKDBE)
140|Mamepurenbizie (10 = 50000) M Ushyes= (1-5) %
npecpaIoEaTenm B (0= 100) % Ups:=0,2%
HIMEPHTENBHEIE KAHAME
METEOPOIOrHISCROH
ONTHHECKOH JUTRHOCTH,
HOHDHHIHCHTA HANPARNEHAON
npomyckanrs (KHIT)
ATMOCDEPE CTAUMOHAPHEL,
MEPEHOCHEX H THCTAHIHOHHED
MHOTODYHEHOHATEHELK

METEOPONOTHYSCEHY CTAHLHI

H3MEPEHHS XAPAKTEPHCTHK HOHHIMPYIOIMHX HITYYEHHA U AJEPHLRIX KOHCTAHT

341|BropidHBIe STANOHEL — {5 =300) kB
HMETPHYECKHE YETAROUKH {1-105=10)Tp
KEpMEL B BOATYXE, (3-10%=3. 10"") Knfxr Uooe= 1,2 %
KCTIOIHIHOHHG Mo35, (1-107=1)Tple
aMGHERTHOTD, (3-107=3-10"") Afkr
HHIMBILIYANBHOND, (1-10%=10) 3a
HEANPARTEHHOTO JKBHBAIEHTOR (1-107—1-10%) 3sfc
Bl H MY MOLIHOCTeH
PEHTTEN0BCKOTD HAMY &I
342 BropHyHbie STANOHEL — (0,06 = 3) MaB UPges= 1,5 %
HMETPHYECKHE YOTAHORKH {1-107=-20)Tp
KepMBl B BOJAYXE, (3-107-6-10") Knfwr
KETIOFHITHONHGH 036, (1-10*-2-10") I'ple
EMOHEHTHOTO, (3-10719— 6-10") Alwr
HHIHERIYATEHOMD, (1-10°7 = 10) 3m
HENPARNEHHOTD IKENEANEHTOR (1-10*—1-10%) 3mfc
Bl M MX MOWHOCTCH ranma-
HATYHCHAR
343 BropeaHRE 3TAMOHE — (0,005 — 3) MaB Wlags= 1,3 %
HMETPEL ¢ HOHHIALHOHHBIME (1-107- 200 Tp
KAMEPAMH [ITA HIMepenHnii (3 10°—6-10") Kn/rr
KEpMBI B BOIOYXE, (1-10* -2 I'plc
FKCIIOZHIHOHHO M03KI 0 HX (3 10— 6-10%) Afkr
MOWHOCTER PEHTrEHOBCKOTD B
FAMMa-HINYHEHHR
344(P3 — panHOHyKIHIHEIE (1-107°= 2. 10 I'ple Upas=2%
HCTOSHHEN PEHTTCHOBCKOTO (3-107"2 = §-10°%) Afwer
MY EHHA
e, 1°Cy
345(P3 — poanmeTpIrecEHe (3 = 3007 xB Ulpes= 1,5 %
NOBEPOYHBIC YCTAHOBKE {1-10*—200) I'p
PEHTTEHOBCKOTD HATYYEHHA (3 10°"°— 6) Kn'er
(1:10°=2)I'ple
(310" — 6-10%) Alur
(1-10*-10) 38
(1-10=3-10) 3ufc
346|P2 — namepimens (40 —250) kB WPaps= 4 %

MPOMIBEACHUA J0350 (KEpPMET B
BOJTYXE) HA NNOUIATE
STANOHHEIE

(1107 10) Tp-ns?
(1-10%— 3-10%) Tp-sile
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347 ozHMETpE KEPME B BORIYXE (2:10°= 1-10°Y) Pog”!
SKCTIOIMLMOHHOMN 1038 (2101 = 1.107%) Tple
NOBEILIEHAOH TOWHOCTH (2:109-30) Tp Ulass=1,3 %
(2001 = 107 3nfe
(2:10''°—~30) 3p
348|CH — nameprTens (1107 = 10) [p-m® Ueops=4 %
NpoHIBEAEHHA ROAL! (KEPME B (1:10°- 3:10%) Tp-mle
BOZIYXE) HA MUTOLIALE
349|/CH — mamepirenn (3-10%-500) I'p-cm Uryes= 5 %
NpOHIBEACHIA 03B! (KEPMEL B (3-10%- 20) T'p-cmfc
BOSIYXNE) Ht AIHHY
350({P2 — KRNOPHMETRE NOTORA (5 —200) xB Uspes= 7 %
SHEPTHH STANOHHEE (210rF - 2-107) Br
351|CH — meromie noToka {2-10%=2.10) Br Utgs =20 %2
PHEPTHH PEHTTEHOBCKOMD
et (i
352|CH — npsiboper ana (22 = 150) xB Uhes=2%
HEHHBEIHRHOTO HIMEPEHHA
AHOMAOTO HATKEHHA
PEHTTEHOREKIXK
HHArHOCTHYECKIX ANIMAPATOR
353(P3 - panmonyRIHEHEE (1-10°%<2.10-*) ple Upies= 1,4 %
MCTOMHHKH MAMMA-HINYICHHA (3-107% - 6-10%) Afwr
M Cs,®Co, 2 Ra, ¥ Am, Co
354|P3 — posuMETpHMECKRE (0,06 — 3) MaB U= 1,4 %
MOBEPOTHEIE YCTAHOBKH raMMa- (1:10°-10) I'p
Y I HIA (31071 = 3-10") Kn/kr
(1-107°= 1-10-%) 'ple
(3-10""— 3-100°) Afer
(1-10°-10) 38
(1-10°17= 1-10r*) 3elc
155|P3 = MmobunsHELE (0,06 —0,7) MsB Upns= 1.4 %
HOIHMETPHEECKNE TOBEPOUHME {1-10%- 210" Tp
YCTAHOBKH TAMMA-HITY IEHHA (310" - 6:107) Kn/er
(11077 = 210 Tpde
(3-10°'2— 6-10°5) Afwer
356|CH ~ netommxa (1-10°=2.10-) 'ple WUepes = 1,4 %
NOIHMETPHMIECKHES (3-10°12= 6- 107%) Afer
PAMHOHYKIHANELE
357|CH — no3nMeTpsl H CHETEMED (1-10*-10)3e Upes=1,3%
AOIUMETPHICCKHE (3-10°"1=5-107) 3wkc
HHAHBHIYANEHEIC
338|CH — yeranoexy (1-10°-2:10MTp Woms=1,4%
AOIHMETPHICCKAE (310" — &0} Knfer
OGmIETETEHEE
359(P3 — no3HMETDH KepME B (0,005 —3) MaB DPes= 1,3 %
ROGIYAE, IKCHOINUHOHRON (1-10*—200) Tp
| foas), aMBHEHTHOTG, (310" = &) Kn/er
HEH MBI ATRHOTO, (1.10°7— 2) ple
HAMPABACHHON) JKEHBANCHTOR (3-10°" = §-10'%) Afur
MO3E! PCHTTEHOBCKOTD | (1-10°= 10) 38
FAMNM -y EHHE {1-101%~ 3-10%) Jufe
360[F3 — pannoHyRIHEHEE (310" —2.10°% Tple UPaes= 1,4 %

WCTOMMMKH TMMA-HITY e A
137Cs 890, 2%Ra, 2 Am, Co,
TSe, ' r, MG

(9101 = 6:10°%) Algr
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- PANHOHYKTHIHBIE HETOMHHKH
Bera-namysenns: ' Pm, * T1,
W 4+ ¥Y;

- HIMEPHTENEHEIE YCTRHOBKH

1 2 3 4 5
361 (P = panMOHYRIHINEE (1:10"=2.10%) I'ple Ulaps= 1,9 %
HETOMHHEH PETIEHOBCKOTO (310"~ 6.107) Alxr
eHuA
$5Fe, 190, 15
362|CH — DosHMETPH KEPME B (1-10% = 200) T'p Ulpes= 1,3 %
BOILYXE, IKCIOIMLHOHHOH (310" = 6) Knfer
10351, AMGHEHTHORD, (110" = 2) plc
HANPAEICHHOTD IKBHEANEITOR (31072 = 8- 107 Afwr
Inwﬂ PEHTTEHOBCKOrD i MMM~ (1-10°= 10) 38
HITYHCHH (1.1079— 3-10°%) 3e/e
363|CH — noamMeTpel KEpME! & (1-10%-200) I'p Uhyes= 1,3 %
BOZIYNE, IHCAOZHUNOHHOR {3101 = &) Knfer
nosst, amfneHTHOMD, {11007 - 2} I'ple
HANPABNCHHOND IKEHBANEHTOR (3:10°2~ 6-10%) Afwr
no3n (1-10°= 10) 3m
(110"~ 3-10?) 3ule
364(P3 — nOSHMETPHUCCKEE Uo,0s= 2 %
MOBEPOHHBIE YCTARORKHN (1107 = 1105 Tp
(nopepKa no NoTAMueHHOH foae
‘a BonE)
365|PD — nosHMeTpHYCCKEE Wpgs=2%
nprGope! (nosepra mo (1107 = 1- 105 Tp
nornouwes o 4o B BoE)
366|CH ~ 103MMETPE! NOFNOLIEHHOH (1-107- 11109 Tp Wpes= 1,3 %
|H03LI SIS HANEHOMD
HEZHAYCHUT
167|P3 — AoanMeTpEl HMIYHECHOND (50 — 600) xaB Upgs=3%
PEHTTEHOBCKOTD HITYHCHIA (8-10%= 1-10%) Kn/kr
(310 = 6:10°) T'p
(3-10°% - 6-10°) 3n
(510 = 3-10%) Ader
(3-107"- 1) I'ple
(3-10¢"= 1) 3n/c
368(PD — noIHMETPH HMIYNECHOTD (0,05 — 3) MaB Ulpes=5 %
OTONROTD HATYIEHHA (8105 —=1-10°%) Kn/ur
369{CH = A0IHMETPEH HMITYILCHOTO {(8-10*— 1) Kn/uer Ulos=5 %
PEHTTEHOBCKOTD HATYTeHIA (310 —60) Ip
(3-10% —60) 3a
(8-10% — 3-10¢%) Adwr
{3-10"— 1) T'ple
(3-107 = 1) 3n/c
3T0|CH — HeTOYHHER HMITYABCHOTO (8108 = 1-10%) Koa/kr o= 0%
PEHTTEHORCKOTO HATYYeHHA Ilpw wacToTe crgnoBaHng
smnyascos go 1000 Ty
3T1|{CH — noanmerpuseckue WUleps= 6 %
YOTAHDERH HMITY/IRCHOMO {3-10=3) Knfwr
PEHTTEHOBCKOND WATYIEHHA
372{BropHYHELE STANOHE (1107 - 1-10% T'p Uges= 5 %
rormomensod nois GeTa- (1-10°% - [} Tple
HAMYMEHNA B
THAHEIKBHBAN CHTHOM (1-10% - 1-10%) T'p
METEpHARE: (1-10%=1)Iple
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373|P3 nornouennoi Ko Gera- (1-10% - 1- 105 Tp Ulpes=T %
HATYEHHA B {1-10% -1} I'ple
TEAHCOKEHBAMENTHOM (1-10% = 1- 103 Tp
METEPHLTE: (1105 = 1) ['ple
- PRIHOHYKAMANLIE HCTOMHIKH
| Gera-manysenns: ' Pm, "M T,
[P8r+ %Y,
- HEIMEPHTENLHBIE YCTAHOBKH
374/ CH nornomesoi goas Gera- (1-10%=1-10")Tp UPpes= 3 %
HATYICHIA B (1-105 - 1) I'pfe
AHCIKBHRANEHTHOM
MATCPHANES: (1107 - 1 10%) T'p
- PANHOHYKIHONEE HCTOTHRKH (1-107% — 10) Tpve
BETA-HITY I EHIA: (1-1-109Tp
19 pm, ®T], &+ 7Y, (1-10)I'plc
- IO3UMETPE] JNEKTPOHHELE, (1-1-109Tp
[npamonokassEaLMeE; (1-10)I'pfe
- AEIHMETPEL TEEPNOTENEHELE;
STEXHOMOTHIECKHE YETAROBEN
375{BTopHHES FTATOHEL (1107 = 1-10M) ¢ Uoes=1,2 %
PRTHONY KM IHEE HETOUHMER {1100 — 11000 ¢l
uefiTpOHOS, HIMEPHTENLHEL (5-107 — 5.10%) mx3nlc
VCTAHOREN, NOTHMETDE
376]P3 — HETOTHHKN HElTPONHBIE (1-108=1-10%) ¢ U= 1,2 %
{1-10% = 1-10") gt opy
(5-107 — 5.10%) mx3m/c
(1-10°= 1-10%) ¢!
(1104 = 1-10") glons®
3773 — pamHoMeTPEL MNOTHOSTA (1-10% — 1-10") gl-m® UPges=1,5%
|noToka ReliTpoRoB
(1107 = 5-10%) & a2
{1_"]-! -1 Iuli-:l c-l.u—ﬂ
378|CH — mozimMeTph! HefiTPOHHOTD (5-10~ = 10%) mx3alc Ppee=1,5%
IV HEHHA
A7NCH — panHoMeTprl (1-10° = 1109 ¢ ome? Pygs=1,5%
HEfTPOHHOND MIMYYEHHR
0| BTopiaHEe STATOHEL — (1-10% = 1-10°%) Baer Uggs=1,5%
pacTeoph anbda-, GeTa-, ramaa-
YA PATHOHYKAHA0E
381{P3 — neTounmEn foToRROTO (2- 210" Bx Uoges= 1 %
HITYIEHHA (5-510% ¢
(10 - 1-10%) &' on2
382 |BropHHHEEe FTATOHE — (2-2:10"}Bx Upss= 1 %
TP S B (5-510°) e
prTNEORN RIS (5:10% = 5:10%) 14 cn®)
383|P3 — HeTONMHHEH Ankija- (2—2-10") Br Ulnss= 1%
mamyaerHa (OCAH, [19 w np.) (5—510%) !
(10 = 1-10%) el on2
384(PD — meTonmmn Geta- (2—2-10") bk Ulass= 1 %
r2nyaewnus (CO, OPHEH » gp.) (5—510% ¢!
(10— 1-10%) '@
185(P3 — pacTeops wikda-, Geta-, (1-10°-1-10%) Bx Ulges=1 %

TanMMa-HITY AU
PATHOHYKITHIIOR
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{1-10~1-10 ) Br
(1-10% - 1-10%) Br cm 2
(1:10°" = 1-10%) [l cm =

1 2 3 4 5
386|Paboune yranomHs — (1=1-10'%) Bk Usss=3 %
PARKOHY KNHAHBIE HCTOMHEEHR {1 1t=1 ,]ﬂﬁ] Br-gr!
e = (5-510° /e
(5-10° = 5-10%) 1f{e-m?)
(5-10° = 5-10°) 1/{c-cp)
337 |BropHsHEIe 3TANOHNL — (1-1-10") Bk Ulees= 0,3 %
PRIHOMCTRHSISCKHE YOTRHOEKH {5-5-10% 1/c
v, Qe (hoxo@ico (5:10° = saw*? e
B3Ny HCHHH e
JBB|CH — mo3HMeTphI-pamnoMETR (2= 1-10°) nanm" o Ppes= 5%
ankda, GeTa HIMyHeHIA, {aneda)
seoHHTOpEL PJIM, (6= 1-10%) sun-eu? (Bera)
PAAHOMETPE NOBEPXHOCTHOM
JArpAIHEHAOCTH
(MEC — PM 1403, 0KC-96,
IMEC-01CA u ap.)
389)CH - panmomeTps (1-10 %~ 5-10M) Bk Utyes= 5 %
AOIKATHGPETORE
(PHC-Al, ISOMED,
CURIEMENTOR,CAPINTEC,
PET-DOSE)
320|CH = cnextponeTpe- (0,05 = 1,5 10%) Bk (ansda) 05 =6 %
PREHOMETPEI, PATHOMETPLE (1 —2:10% Bk (GeTa)
(PCY -01CHrHan M, (1 =1-10%) Bx (ramma)
DigiDart METB-01"PAZIEK”, | (5— 110 Bxerr! (ramaa)
MEKC A, CHY, u gp)
391|CH — papuomerpr Gera- {2—-1-107) B 5= 5%
HATYUEHEA BHAKOCTHRIE
CLMHTIA L O HHBIE
(PC-07, TRICARB 255-
31TOTR, Quantulis 1220 n gp.)
392{PagmoMeTpst GeTa-uamy era (2=2-10% Bk Usges= 5 %%
393|CH - pannomerps! ofsemmoil (1=210% Br-n? Ulges= 5 %
AKTHEHOCTH [PHPOIHEIX
PARHOAKTHEHLIX TAT0E
394|C.H — PARMOMETPH oObeMAsE {1 =110 Br-m? Ulaes= 5 %
AKTHEHOCTH NPHPOTHRX
PamHOAKTHEHELX aspoaonefi
395 |BTOpHTHEIC STATOHEL ~ {0,001 — 200 s Utpgs=1 %%
MCTONHHEHN FAMME-HITYSCHHE (0,1 —1-10% nr
HA OCHOBE pamsoHykiema Re- (3,7—-3,7-10" Bk
226, pacreopst Ra-226
I96[P3 — HCTOMHHKN FaMyid- (0,000 — 2000 mr U= 1 %
HAMYYEHHA HA OCHOBE (0,1 = 1-10% ur
pamonyRimga Ra-226, {3,7-3,7-10" Bx
pacTRopnt Ra-226
397 CH — merotwmmee ramma- {0,001 = 100) mr Utpes=1%
Iy MEHHA HA DCHORE (0,1 =1-10% ur
pannoHyHaa Ra-226 (3,7-3,7-10" Bk
398 |BropHyunEle STANOHE — (0,1 — 507 MaB Utpas= 1.8 %
PARHOMETpHUECKHE H (110" = 1-10%1) ¢**
ACIMMETPIMCCKHE YETAROBKH (1-100= 1.10') ctonr
TPOMEIINEHEER YEKOpHTEREH (1.10%= 1.10°") cur*
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399 BTopHYHEIE ITANOHE — (1= 50) MaB U= 1,8 %
PATHOMETPHHCCKHE i (110" = 1.10*%) c*
HMETPHIECKHE YO TAHOBKH (1-10° = 1-10") cl-enm?
MERHIHACKHX YCROpHTeneH (1-10° = 1-10'%) car2

{1-10°* = 1-10%) Br
(1-107% = 107 Br- cum®
(11072 = 1-10%) M-cne®

GO0{CH — pamnomeTpel MOTOKSE, (0,1 =15) MaB UPpsa=1,8 %%
MICTHOCSTH EOTOKA H (1100 = 1.10%) ¢!
dmoenca (nepenoca) (1-10F = 1-10"%) ¢! car?
ANEKTRPOHOS NOBRIIEHROH (1:10° = 1.10°") ear®
TOTHOGTH
401{CH = poauMeTprl NoTOk, (1—350) MaB UPpes= 1.8 %0
MARGTHOCTH NOTOKE H (110 109 Br
dhmoenca (nepenoca) HepriH (1-10% - 1.10%) Brew®
SNEKTPOHHOTD H TOPMOIHOTO (1:107 = 1-10%) c-cm™
HATYHEHME NORLIIEHADH
TOMHOCTH

CH MEJHIHHCEODI'D HASHAYEHHH

402|EnoananATHYECKHE (1—50) r/sr g5 12 %%
HAMEPHTENBHEIE KOMINEKCH, B
TOM MHCTE TpRGOPE I

NpoBeNEREA NOMHMEpaHT (10'2 — 10") momesymien Utpes=11 %
LenHo peaKiEHE, B ToM THCAE B
PEHHEME PEATEHOND BREMEHH,
ammnrdasaroprs JHE, TIIEP-
AHANHIATOPRE
403 | Ananu3aTops (1 =70} estoss UPgas= 11 %%
HMMYHONOTHEEORHE
404 Anannsaropss THOOTHLECKNX (1107 = 100) rf ga?
A aROCTER (1 1077 = 5007 MMOAL oA Eyes= T %%
{0—2.5) eo.m,
405| AHANHEaTOPE! RBC:
FEMATONOTHHECKHE {1},2*1“‘*—9,9'_!0‘2} e Uaas=T%
WHBC:
{G,I}Z‘W"I—{%E:-ID“}EH" Ulhos= 5%
(3 — 300) nr/m’
06} AnanHIaTop MOTH {3 - 35) smone/om? Ups= 10 %
{0310y rfn
(1,0=1,2) rima
pH: (1-12) Uggs= 0,02
MT'FmamnEnnnunpn (04 =05)eomn Uthss= § %

(3 = 300) e/’

JEMEHTEI H3AMEPHTEJLHEIX CHCTEM (HIC)

mn][{u@apuaumam- (0=20) mA Ugas= 0,02 A
IBMEPHTENEHEIE CHETEME] i {astye 100 - 100) MB Ugss= 0,01 MB
3:Hep-r|-|lamm TR (0-10)B Lge:=0,018
HHC koprpons kaxecTea 1 Tu—16xy Uges = 0,0001 &l
|mmpummﬂ IMEPTHH, (ssuirye 200 — 2500) °C Unes = 0,03°C
ceTeil H TeneMeTpHN, J
TOKOHIMEPHTENEHEE (10~ =750} B Upes=0,01 B
{rommexes HHC, anemenTsl (10 =2400 A Upas=0,01 A
HHC, naMepHTebHEe KAHATE kBT Uges = 0,02 kBr-u
AHHCKY3 (B zaercHMOoCTH OT

JAHANAIOHOE I
norpemHocTeil CH,
HCTNOIEZYEMED B CHETEME)
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(mmmyc 100 - 100) B

Ugss= 0,02 B

1 2 3 4 ]
409|Hubopuarmonno- BRXOMHEIE CHIHANE 0T
HIMEPHTENEHEE CHCTEMEL AATHHKOE TEXHOIOTHHOCKMX
(MHC) wapokoro (Uemeporas) RApaMETPOE ¢ BREIXOAHEIME
NPHMEHEHHA, PaspadaThBaEMBle | JIEKTPHHECHHME CHIHATAMEH
N4 cepHiHOre H SNMANYHOTD HACTOTHE
npoiapofctea b cooteerctar ¢ (0,00 Mo — 1000) kg Wags= (0,003-0,6) T'y
offacTeio AKKPEANTALLN, TNecTomtnoro Toka,
rommnexcer HHC, (0 — 2000) mA Uyes = (0,00013-0,160) mA
xamame HHAC,
anesersr HAC INocroanroro u
MEPEMEHHOTO HA

410

CHETEMBI HIMEPHTEALHELE
MHOMOKAHATRHEE 18
HIMEPEHHIT Moo rHEECKHY
MAPAMETPOR BOAHOMR cpeaet
MOoped # OKEANOE, — B TN
MOPCKHE H OREAHMIOT I ECKHE
A0HIHPYHHE YCTPOHCTRA B
MPOGHIOMETPH,
HIMEPHTETHHAR
FHAPOROTHYSCKAA AMMApaTy pa
npeiigyonmn:, GyKcHpyeMex,
ABTOMATHUSCKHY, ofHTaeMED |
ABRTOHOMHLIN HA RO KHEX
MONBOIHEIY ANMAPATOE ¢
HIMEPHTEABHAIMN KIHATAMHE B
HIMEPHTEEHEIMH
npecparopaTenanm

B cooTeeTcTEHN ¢ 0GIRCTEID
BKEPeIHTALHH MO BCeM
EHTAM HIMepennii (Brmouad
KOCECHHEIC HIMEPEHNA)

B cooteeteTHE ¢ ofnacTeio
AKKPETETALEE [0 BOEM BHIAM
HaMepeHER (BrIOvas
ROCBEHHEN: HIMEPEHET)

411

CHETEMED H KOMIISKCE
HIMEPHTENRHEIG

EIMEPHTENRHAR ANNapaTypa
BAETOMETHICCKHY H

METEOPOMOTHYECKHX CTAHIHE
[N CHHOTITHIECKITK
rabmonenyii (cranmmm
noroast), npodunomeTpst,
AMMAPATY P 4718
METCOPOAOrHYECROTD
obecneueHi ARHALNH
HAIEMHOID § MOPCKOTO
§aIHPORAHEA, CYIOBEIE
METEOCTANINN &
HIMEPHTENBHLIMN Kalthnass o

B cooteercrany ¢ ofnacTaie
AKKPEHTALME 10 BCEM

BHIAM HIMEpeHUi (BRTOTAR
KOCEEHHBE HIMEDEHHA)

B coorsercrems ¢ 08nacTei
AKKPEIHTAINE 10 BCEM BRAAM
HIaMepEHii (Bxnoyuas
KOCBEHHLIE HIMEDEHHA)

(HETIONBIYIOLIME, B TOM THCTE,
COBMECTHRIE, COBOKY MHBIE H
KOCBEHHBE HIMEPEHNR)

HIMEPHTENLILIM
npeolpazolaTenaMm

412 CrcTemel HIMEPHTCABHEIE, B cooreercreny ¢ ofnacteiy | B cooTReTCTEHI ¢ 00MACTER
KOMIERCE! MOBHIEHEE BKEPEIHTALHA 10 BoeM AKKPEIHTALGH N0 BCEM BHAAM
HIMEPHTENEHELE, KAHATH BELAM HIMepeHni (Brmonas maMeperiil (rmouay
HIMEPHTENEHEE KOCBEHELIE HIMEPeHua) KOCRCHHEIE HIMEPEH)
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198412, r. Canscr-Ilerepdypr, r. Jomonocos, yia. Deqonisckoro, 4. 2

H3IMEPEHHA MEXAHHYECKHX BEMHYHH

EROPOCTEH METONOM MOBOPOTA

413 Tanonnse AKCENEPOMETRRE (1107 — 5007 m/fc? U s = (4,4 —0,0003) %
1-ro paspana

414|Imanonnsic NOROPOTHEIE (1107 = 10) mie? Uty os= (4,4 —0,0003) %
YCTAHOBKH 2-10 paspama

41 5| Bramonnsie LeHTprGyTH (5 = 500) mic? Utpas = 0,01 %
2-ro paapasa

416|SranonARe MBI (5= 100) m/fc? Wpss= 0,02 %
perTpHdyTH 2-ro paspama (0,5=30)Tn

417 AKcenepoMeTphbl NOBRITEHBOH (1-10° = 3500) s/c? Ueggs = (0,006 = 0,0003) %
TOMBGETH

418 {ZranonHnie npeoSpas0BaTenH 04" = 3607 Upgs=10,17
MAGCKOTO YIAa NP YT0B0M
MepeMeenyH TREPIDTO Tena.

EPHTENEHELE

npeolpasoBATETH YL

419|CpencTea HaMepenmii 1 £ (0,1 — 100) Tt g as= 0,5 %
MOECPOMHELE YCTAHDERH e
(YTAOBOH BHOpaLH P={F10-1) pan

é=(1,5:10" - 12} pan/c
£= (210" - 350) pan/c?

420 ARcenepoMETPEl YTAODENE (2-10°" = 504) panfe® U es=0,5 %

42 || TaxoMerps, crpoBockomnsl, (1-10°% — 1-10%) pan/c Ushss= 0,01 %
EATHEEH SACTOTE BPALICHIHA (0,01 — 9999999 obfuun

422 ([TopepoUHER YCTAHOREN (0,1 - 6:10%) pan/c Ushss=0,01 %
TAXOMETPHIECKHE,
TAKCOMETPHIECKHE

423 Cpeacraa mamepenmii yroogof (5-10* - 20) pan/c Uss™= 4,4 107 pan/c
CHROPOGTH, YCTAHOBEH JANA
BOCTIPOHIBLACHIA YTI0BLIX

424 Mupockommeckne CH, naTumkm

(5-10*- 200) pan/e

Upss= 4,4- 10 pap/e

(9,77 - 9,85) mfc?
(977 985) I'an
Inavenns paanocTeil g
(10— S007) 107 mic?

yraoesx ckopocTel (IYC)
425 | Caeranxn (0,1 = 10°) of. Ues=0,01 %
ANCKTPOMENAHHMECKHE
426 I'pasmMeTpR OTHOCHTENEHEE G000 mlan Upgs =5 mxlan
427| I'pasumeTpsl abcomoTHEE (9,77 = 9,85 mfe? Ugos= 5 mulan
{977 — 983) Tan
428| TTonurons rpasiMeTpYeckne Juatenns g Upgs= 10 mxlan

(5 = 500 mlan
H3IMEPEHHH ITAPAMETPOB MMOTOKA, PACXOJA, YPOBHA, OFBEMA BEIIECTE

429 Y crasoErH

FHAPOAMHAMHYECKHE ¥ i

HAMEpITENE b, Bacceiinl (0,02 - 20) 1l Unas=(1,0-0,4) %

IEMEPHTENEHES
430|Cpencra i

gﬁmmEEI FREA (0,005 - 25) m/c Ugps= (1 =15} %

431 YeTaHoRKe HIMCPHTCIBHRE
B3POMHHAMINECKHE

(0,05 — 100) m/c

Uogs = (0,0006 +0,01V) we,
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rne V = cHOPOCTE BOIYITHOTD
noToxa, M'c

432|Cpencraa HIMepeHui CROPOCTH
H HANPABACHUA BOZAYINHOTO
MOTORA

(0,05 — 100) m/c
(0 —360)°

Ugs = (0,0006 +0,01V) sle,

Upps = £ 2%

rae V — cHOPOCT: BOIMYIIHOTD
noToKa, MG

433| YeTaHoBEN NOBEPOUHELE LA
noscprs TITY # xkosnaxr-
NpyBEpoB

(0,02 - 45) n?

Uspes= (0,01 — 0,05) %

434 VeranoBsH NopepouEme

HoMuHaneHAS BMECTHMOGCTE

pursesse (TTTY), HIMEPHTCIBHOTD YHACTRR Uges= (0,03 =0,1) %
B TOM SHENE KOMIAKT-MPYREDE] ot 0,005 no 45 M*
435V eranonkl NoBEPOSHEE HoumuHANEHAR EMCCTHMOCTE
cpencTs HasMepenii oftema B HIMEPHTENBHOTD YHACTRA

Ueaes = (0,015-0,2)%

OBEMHOTD PACHOIA MHAROCTH or 0,1 zo 120 »*
ot 0,01 go 10000 sy
436]|¥oranopks MOREpOTHEE
CPeNCTE HAMepeHHil MACCH W ot 0,01 no 10000 T/ Weops = (0,03 - 0,2) %
MACCOBOTD PACKOMA MUAROCTH
437|Veranonks MOBEPOUHEIE CHOTEM (0,5 o 3)T U5 = (0,04 - 0,3) %6
HAMMBA HHIKOCTH (0,5 a0 3) Utges= (0,05 —0,3) %

438|Cpencrea HaMepennii ofrema,
OFBEMHOTD PACKOIA, MACCH,
MACCOROTO PACKOOA MITKOCTH

(0,012 ~320) s’
(0,012 - 32000/

Ulpps= (0,1 - 5) %
Ulpes= (0,1 - 5) %

HIMCPHTENEHO-
BEMTHCMHTENRHEE ROMILTERCET,
KOppeRTOpE! 0fLEMa rasa,
KOMIIEKEE! VITPABTEHNAR

NpOrpaMMIpYeMBIE

439 PacxomoMeps! H COSTUHER M0 YPoBED g0 6 M Usas= (0,2 =1)%
HOKOCTH A GeaHamOpHED O CKOPOCTH MOTOKA
TpyfonpoEoaoe (0,05 - 6,0) mic Ugss = (1-3)%
440 Yerpoiicrea oGpaboTrn ExonHme cHriais:
HIBOPMALINH N4 CHETEM YHeTa (0,1 —40000) 'y Utees =0,001 %
Hedrri, rasa i HedTenpoIyKToR: (0,4 —20) MA Woyms = 0,003 mA
BEMMHCANTENH packona, obbema (I-5B Uggs= 0,005 B
H MBCCH! MHAKDETH, (0-10) B Upes = 0,005B

441|Pacxoziomepst 1 cueTsmRy rasa

(3,3 10%-36) M’fe

Upss = (0,5=5)%

npeofpaosarein |
HIMEPHTENBHEIE KAHATE

CHOPOCTH BOZMYIIHOID MOTORS
CTAUNOHAPHBIX, MEPEHOCHEE 1
MRECTAHIHOHARE MEOTO-
YHELUHOHANEHELX
METEOPOROTIECKHX cTamuil
HIMEPEHHA CKOPOCTH
BOZIYILHOTE TIOTORS

442 IMeper BMECTHMOCTH (MEPHEEH 1 = 2
i ST s (0,01 — 50) M Uss= (0,006 - 0,5) %
443 | HameprTens e (0,05 — 80) mfc Ugas= 1 ob/mun

H3MEPEHHA JABTEHHHA, BAKYYMHBIE H3IMEPEHHA

444 | Bropiauee STATONS SIHHHIE
OARMEHES A OGNacTH
MeEpeMedHLIX NABNEHN

(1-10° - 25-10%) TTa
(510 = 1-10% I'n
(1-10% = 10) ¢

Uloss= (0,7 - 1,2) %

445| Y cTAHORK FaPMOHHTSCKOTO

OARICHHA

(1-10F — 25-10%) [Ta
(510" = 1104 I'y

Uﬁn,g: - ﬁ,ﬂ b
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HARNCHHA

(110 =10 &

Uloss= (1,1 -6,0) %

1 2 3 4 8
446|MaHoMeTpPE MEpROIHIECKOTO (1-10° - 25-10%) ITa SR
- (510" — 1-10% Ty W= (1,3 4,0) %
447 |ManoMeTpPR HMITYIRCHOTO (1-10° — 25-10%) ITa G g
AR (1-105 - 10) ¢ U= (1,1 -4,0) %
448 |Teneparopsl rapMOHHYECKOTO {1-10F = 25-107) TTa - .
nannenma (510 = 1-10%) 'y Uaee = (1,6 —6,0) %
449 enepaTopl HMAYIECHOTO {1-10* — 25-10%) ITa

450

[NpeobpasopaTent K
MAHOMETPE! TAPMOHHYECKOTO
AARMERHA

(1-10% = 25-10%) ITa
(510 = 1-10%) T’y

P = (3,0 - 6,0} %%

451

MpecbpazoraTen K
MAHOMETPE HMITYIBCHOTD
HARTEHHA

(1-10% = 25-10%) Ta
(1-10° = 10) ¢

Utnss= (3,0 - 6,0) %

(1-10°% — 1-10%) aic?
(1110 = 2:10% T

452(ITpecbpatoRaTend § {1:10% = 25-10%) Ma
MAHOMETPEL EPHOTHYECKOTO (510" = 1-10%) 'y 95 (3,0 - 8,0) %
AABNEHHA Per o 5 Mlla
453 [enepaTopsl FAPMOHHYECKOTO (1-10F = 25-10%) ITa = =
AARNEARA (5107 = 1-10% ' Urepss= (3,5 —3,0) %
454 |eiepaTopsl HMITYIBCHORD (1-10% = 25-10%) ITa o
NERNEHEA (110 = 10) ¢ Ulss=(3,5-8,0) %
455|Tenepatoper neproIeckoro (1-10% - 25-10° ITa '
AABNCHUA (510" = 1-10") T'u Uopes= (3,5 =12,0) %
P oo 5 MITa
BHBPOAKYCTHYECKHE HIMEPEHHA
456|CpencTaa HaMepeHnil i (51077 = 1,00 mfe
MOBSPOYHEIE YCTAHORKH (0,001 = 1000% Ty
NMapasMeTpoR cedcMokomeDannii. S=0,001 =30Ty Utges= 0,01 %
CefieMOmpHeMHHKE H =109 -2-10% m
ceficmonpeoSpaonarens V=110"- 1,0 mic
a=d4-107- 10 mfc?
457 cranosxu (10% - 10) mic? _
CefCMOMETPHHEECKHE (0,001 — 100) I'ny Wess=0,01 %
458 | BropiTHEE STATOHE SAMHAT] (Hﬂ" ~510% M
THHEL, CKOPOCTH M YEROPEHHA 4 3
MpPH KONeGaTeIBHOM IBHAMEHHE (110 - 1-10") sl U%,05=(1,6 — 3,00 %
TBCPIOND TENA (I']Da"'l'lﬂ]} wc?
(110" = 2-10% I'n
459"13311-:@:}';11“““ HOBCPOHHEE (2:10% = 110" m
- (1107 - 1-10°) wie e KR
(14107 = 1-10%) w/ic? g i i
(110" = 2109 Ty
460/BubpoweTpi 5
BHEPONIMEPHTEABHHE @ _,1 o ':H Upps= (0,3 -3,0) %
npeofpazopatenn 1-ro papana (110" - 210 Iy
461 |BHEpOYCTAHOBKH MOBEPCTHbIE (210 - 1-10°) M
200 PRIPANR (1107 - 1-10") mlc
s = (1,6 = 6,00 %
(1-10° = 1-10%) /e g ;
(110 = 2-10% '
462 BrdposeTpst 1 0T _
BHOPOIIMePHTENRHEE {Ellil]i— 11"'::':
npeobpasoRaTeny ) Ul = (0,6 — 3,00 %
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463|BrSpomeTpst 1
BHGPOMIMEPHTENLHEIE (110* = 1) m
npeolpasonaTest. 05— I,
':.':I-'I:;;ﬂﬁl suGpaunoHHLE {I(-ti;:— I-:g::'_:::‘ Utaes=(1,2 = 12,11 %
HH{HOPMALEOHHO-
H3MEPHTEMBHEIE H (110 - 2:10%) '
YIPARTAKMHE
404 |Mpeofpazorareny
NEEE0AIEKTPHYSCKEE
BHOpOHIMEpHTEBHEE (1—&000) Tu Ut05=3,0 %
KoMOMHHpOBAKAKLE
{(MMTERANGHED TOMORK)
465|Bufpoananisartopsl (110F 1) m
(1-107% = 10) mfe i
UPayes = (1,2 - 12,0) %%
(110 = 1-10%) ac? o )
(1-107 =2-10% Tu
466|Y cinuTens 3apana (1:102 — 1-10%) mB/nKsn
U%,s= 1,2 %
|astepuTenttsie (1-10" =1:10% T 0= 1,2
467 YCTAHOBKH ¢ NApaMeTPHICCKIM (110" — 4-10%) mfe?
Pams™= (6,0 - 8,0) %%
moaByxenien | paapana (2:10% - 5-10°) e T :
408 |YcTaloBKH ¢ THEOERM i 2
1-10% = 1-10%) st
VAAPHEIM aKCenepoMeTpon 1 ( {IE 2 5']“'}Lﬁ: a0 = (6,0 - 8,0) %
paipana
46H Y cTanoBEH ¢ MHEOBEDM
(1-10" — 1-108) mfe?
YOAPHBIM AKCENEpOMETROM 2 : : U505 = (6,0 — 10,0) %4
- (2:10° = 5-10%) mke
470\ AkcenepoMETPE YIAPHEE (1-10° — 1-10%) mfc?
U= (90 - 13,0} %
(18 — 5-10%) mxc ote = { )
471 E“p:;:ﬁ wanepeHii yaaproi (1-10" = 3-10") le Uges= (3,0 — 4,0) %
472 ip:pn:m MaMEpEHiT SHEPTHHE (0—2) i Uopps= 6,0 %
IMEMEHTHI HAMEPHTEJILHEIX CHCTEM (HC)
473{CrcTem HIMEPHTENRHER B cootsercreni ¢ ofnacteio | B cooteercraid ¢ oBnacTeio
MHOTOKAHAILHEE A AKKPCANTALMY NO BoEM AKKPEIHTALHE 0 BOEM BIAAM
H3MEpeHIH THOPONOTHISCKHX | BUIAM i3Mepenyil (BRmovan naMepeHii (Brmoyan
NAPAMETPOBE BOJHOH CPENE KOCBEHHEIE HIMEDEHEA) KOCECHHETE HIMCPEHNMA)
MOpER B OXEIHOR, = B T4
MOPCEHE B ORCAHONOMHYETKIE
FOHAMPYIOWHE YeTpoficTRa o
NPOpRIOMETREL
HIMEPHTENbHAR
rHAPOIOTHYECKAs annaparypa
npefibyiom, GYRCHpYeMbIX,
ARTOMATHUECKHX, OOHTACMBIX 1
ABTOHOMHBIX HAAROIHELK
MOABOIHEX ANMAPATOR ¢
HAMEPHTENGHLIMH KAHATAMH H
HIMEPHTENLHEIMA
npeabpasoRaTeTIMK
474|CrereMul i KOMILTEKCE B cootpereroun ¢ ofnacteo | B cooTReTcTBHN ¢ ofnacTiio
HIMEPHTENBHEIE AKKPEIHTALNH 0 BCEM AKKPEIHTALHH IO BCEM BHIOAM
MHOTORAHANEHEIE LNA EHAAM WaMepeHii (Brmovas aMepeHah (prTouan
HIMEPEHIIT METEOPOMOTHAECKHX |  KOCEEHHEIE HIMCPEHEA) KOCBEHHEIE HIMEDEHEA)
NAPEMETPOR BOIAYLIHON CpeiE
(npuaeseoro cnos arsocheper),

BT
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HIMCPHTENBHAN ATNAPaTYpa
ARTOMATHUEOKNN 1
DBCTYHHBAEMBIN
METE0POIOTHHECKHXK CTAHIHI
MR CHHEOTTHICCKEIN
Hafmonensi (cTa s
MOroms), NpoQHIOMETPE,
AMTEPATY P AR
METEOPONOIHYECROTD
olecneCHIE ABHALHH
HASEMHOIO ¥ MOPCKODD
HPOBLHKA, CYHORLIE
METEOCTAHIIHH ¢
HIMEPHTE/IBHEINE KAHATAMH 1
HIMEPHTENEHEIME
npeofpaIoBaTenAMH

475 CHoTeME! HIMEPHTENBHELE,

KOMMAEHCH MoGHIEHBIE
HIMEPHTEALHBIE, KAHATE
Hmﬂ'p]d.’.l‘l:ﬂbl-ll:lﬂ
(HETONBIYIOMINE, B TOM SHEIE,
COBMECTHRIE, COROKYTIHBIE H
KOCEEHHBIE HIMEPLEHIER)

B cooTeeTcTEHY G 00NRCTRED
EZKEpeOHTAINN N0 BCEM
WETAM FaMepernii (Bomoaan
KOCBEHHLE HIMEDENHA)

B coomeeTeTRiN ¢ 00NACTLIO
AKKPEIHTRLEE [0 BOEM BHNM
namepernil (REmovan
KOCESHHEIE HIMEPEHNA)

188664, Nennurpagekan ofnacre, Beenomsomernii pation; ran. Toxcoso, ya. Yaiinoe osepa, . 19

HIMEPEHHA IEKTPFHYECKHX H MATHHTHEIX BEJIHYHH

476

Cpencrsa HIMCpCHMi
MATHHTHOH HHIYKUHH
MOCTOAHBOTO MO

(1-10%=1-10%) T
(1:10%-5-10-%) Tw'A
(0= 4)% (90 £ 4)°

U5 = (10-6-10"% %
Utggs= (10—4-10%) %
Usyas= (6'— 60%)

477

Cpenerea HaMepeHIE
MACHATHOMD MOMEHTA

(1-10° = 10%) A-ps®
(1-10° = 3-10%) BEHA-M2)
(1107 = 30) (A-aT)/A

Ulnes = (10-0,3) %

478

Cpeneraa Hasepesii
MArAATHOH BOCHPHHMYHBOCTH
W MATHHTHON NpOHALAEMOCTH
MApa-, fHd- 1
cnabodeppOMArHHTHEL

MATCPHANDE

1-10% =10
{BOCTIPHEMUHBOCTE )
1=20
{nponHuacMocTs)

Us,ss = (15-1,5) %

Ufgos = (5-0,5) %

JIEMEHTHI H3MEPHTEILHBIX CHCTEM (HC)

479

CHETEMBE HIMEPHTENRHELS,
KOMIUTEKCH MOOHTEHEE
i-lﬂF|.!l,'..l::lH'l"l.'.,'l'li{:.[-II':n]'l:L_| KAHANKE
WAMEPHTENEHETE
(HCTIONEIYIGIIHE, B TOM THCNE,
COBMECTHEIE, COBOKYHEE H
KOCBEHHBIE HIMEPEHHAA)

B cOOTRETCTEHH & 0BTACTRIO
AKKPEIHTALEE M0 BCEM
BHIAM HIMEpPEHIEH (BRIROMAd
KOCREHHEIE HIMEPCHIA)

B coorReTcTENN ¢ o6nacTLio
ARKPEANTALHE N0 BOEM BHIAM

HIMEPEHNT (BRmOMAR
KOCREHHEIE HIMCPEHHA)

194354, r. Cankr-Ilereplypr, napx «Coenoskan Bufioprexoro pafiona

H3IME

PEHHA TEEOMETPHYECKHX BEJIHYHH

480 MansHoMepet (0 —3500) m Uggs= (0,001 = 0,5) sm
48 1| TaxeoMeTpt INEKTPOHHEE (1 = 1O000) a Ugos= (0,2 + 1- 10F5L) nana,
(0 - 360)° Ugas= (0,2 - 5)", rme
L-BemAMAEA MHCIEHRD PABHAT
MHEE, BEIpaKeHHOH B
MILTHMETpAX
199106, r. Caukr-Ilerepdypr, B.O., Kowepennan aamnas, o. 29, kopn. 5 aur. B
HIMEPEHHA JIEKTPHUECKHX H MATHHTHRIX BETHYHH
482| TparchopMaTOpE TOKA (5=50000 A1 5 A UPgss= 0,01 %%

(50; 60) Ty
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483 LIyHTE MOCTOAHKEOND H (6107 — 800) O U%es=10,01 %
MEpEMENHOrD TOKE 1A -10&A
50 I'm— 100 xI'n
4 84| TpeolpazoBa el HANDAMEHNA (6 —330/43) xB/ Uhes=10,01 %
HIMEPHTE/LHEE (100/3 —230) B
BEICOKOBOUIETHEIE EMEOCTHEE (50; 60) 'y
|macmrabeee [IBE
483| Tparcdopmarops HANDKEHKR (1 —330#\’3} KB/
(1003 -230)B UPpes= 0,01 %4
(50; 60) [
INEMEHTHEI H3MEPHTEJIBHEIX CHCTEM (HC)
486|CHeTeMEl HIMEPHTENBHEIE, B cooTeeTcTeHH ¢ 00MacTsio | B cooTBeTcTERH © 0GNACTE
KOMILIEKCHEL MODHNLHbIE HKKPEIHTAIHMN [0 BCeM AKKPENHTANNH [0 BOEM BHIAM
HAMEPHTEIBHRIE, KAHATE BHIAM FMepeHE (RETotan HIMEPEHIT (BRITOY AR
HIMEPHTEIEHRIE KOCEEHHEIE HIMEPEHHH) KOCBEHHBIE HIMEPEHHA)
(HCONBIYIOMHEE, B TOM THCIE,
COBMECTHEE, COROKYIHRE M
KOCHEHHES MIMEDEHRR)

443004, Camapekan obnacTs, Bomsexuil pafion, censexoe nocencnne Bepxana Iogerennonka, fomM 2
HIMEFPEHHA ITAPAMETFOB ITOTOKA, PACXOIA, YPOBHHA, OBBEMA BEEIIECTE

487 |PacxomoMepsl, CHETIHEH H . (0,05 -40) m*fa UPpes= 0,02 %
npeolpasopateny obbema B (0,9 = 5000 M*/u Ulgee= 0,015 %%
OOBEMHOND PACKOIE (2,5 — 10000) M4 By = 0,063 %%
HHAROCTER MPH HCMOMEIOBAHNE CEKIITH

obsemom 2,8 m?
(2,5 — 10000) M/ % ge= 0,024 %
MPH HCNDALIOBAHNE CEXLHTH
obnenon 22 um®
[TPHMEYAHITA

1. Upgs - pacimmpenHas HeONPeNeNEHHOCTE, BRHPAXKEHHAS B eTHHALAX HIMEPAEMOli BETHYHHEL,
UP95s — OTHOCHTEIBHAR PACIIHPEHHAR HEONpENeNEHHOCTh, BHIpAMKEHHA? B % HIM J0MAX
€IHHHILIEL;

2. B Tex cmy4asx, KOrja pacuiMpeHHad HeonpenenénaocTs NPEICTABICHA THANAS0HOM 3HAYCHHIH,
MEPBYIO H3 IPaHHI] AHAMNA3OHA CIEOYeT OTHOCHTE K HHXHEH I'paHANE MHAA30HA HIMEepeHHI,
BTOPYI0 — K BepXHeH. 3HaueHHd paciMpeHHOH HEONPENCNEHHOCTH, COOTBETCTBYIOIMHE
MPOMEKYTOYHEIM 3HAYEHHAM H3MepAeMoii BelHYHHBL, MOTYT OBITH HalieHbl JHHEHHOH

HHTEpIOIAHE.
%Z’Z//‘ AH. [posns

Ch ML, (M LR
FRORNOMOYERRO20 QT FRORHOAMOYERNO20 BT




DKCNEPT MO AKKPEHTAIHH

Texuuvecknil sxcnepr

Texnuqecknii sxcnepr

Texnwvecknit sxcnepT

Texnnuecknit axcnept

AA, TToMBEATKHE

A.A. Anybppuesa

3.B. Kpasuosa

H.H. Kobaapesa

AA. Dovun

GOHITO

4

Fa/h ey ) (80) Biows 7
OI9LERAN OHaUIdMD

H oHegodamirodn ‘orrmody |

-




